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ЛЮДИНА ШЛЯХЕТНОЇ ВДАЧІ, ПРИРОДЖЕНОЇ 
ІНТЕЛІГЕНТНОСТІ, ВИСОКИХ ПОРИВАНЬ 

 

У плеяді світочів аграрної науки України почесне місце належить 

Єщенку Володимиру Омельяновичу, докторові сільськогосподарських наук, 

професору, особистості оригінального мислення і виняткової працездатності. 

Нині доробок ученого налічує понад 350 наукових публікацій : 

підручників, посібників, статей, монографій, довідників, методичних 

розробок. Під його керівництвом захищено низку кандидатських дисертацій. 

Народився Володимир Омельянович 16 лютого 1941 року у 

с. Родниківка Уманського району Черкаської області. 

Вищу освіту здобув в Уманському ордена Трудового Червоного 

Прапора сільськогосподарському інституті ім. О.М. Горького за 

спеціальністю «Агрономія». Трудову діяльність, яка триває уже понад 53 

роки, розпочав на кафедрі загального землеробства Уманського 

сільськогосподарського інституту в 1967 році спочатку науковим 

співробітником, згодом асистентом, потім доцентом, завідувачем, а нині – 

професором означеної кафедри. 

На трудовій ниві здобув непохитний авторитет мудрого керівника, 

учителя цілого покоління плеяди науковців, вимогливого і мудрого 

професора, новатора аграрної науки України і зарубіжжя. За його 

керівництва кафедра загального землеробства набула потужності і стала 

горнилом нових аграрних ідей, творчих пошуків та наукових здобутків. 

Володимир Омельянович – фундатор сучасної наукової школи з 

проблем польових сівозмін та основного обробітку ґрунту, якою він керує 

понад 20 років. 

Володимир Омельянович тривалий час був членом Всесоюзної 

Координаційної Ради і Координаційно-методичної Ради УААН по сівозмінах, 

членом навчально-методичного об’єднання закладів вищої освіти 

сільськогосподарського профілю України, головою спеціалізованої ради по 

захисту кандидатських дисертацій, працював у Державних акредитаційних 

комісіях Мінагрополітики і експертній раді ДАК України. Дійсний член 

Міжнародної академії аграрної освіти. Нині – член двох спеціалізованих рад 

із захисту дисертацій, голова міжкафедрального наукового семінару. 

Володимир Омельянович багатий послідовниками. Спадкоємці його 

ідей захистили кандидатські дисертації, стали викладачами, доцентами, 

авторами підручників, провідними спеціалістами сільського господарства 

України. 

Володимир Омельянович щасливий у визнанні. Його наполеглива 

праця заслужено поцінована на державному рівні : нагороджений званнями 

«Заслужений професор» Уманського ДАУ, «Відмінник аграрної освіти та 

науки», «Відмінник освіти України». Міністерством аграрної політики 

відмічений двома Почесними Грамотами і трудовою відзнакою «Знак 
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Пошани». В 2010 році присвоєно почесне звання «Заслужений працівник 

освіти України», а в 2019 році нагороджений пам’ятною ювілейною медаллю 

«100 років Національній Академії аграрних наук України». 

Безцінний досвід, набутий Володимиром Омельяновичем у різних 

сферах сільськогосподарської діяльності, органічно поєднався в ньому із 

невичерпною енергією, природним оптимізмом, творчістю, баченням 

перспектив розвитку аграрної науки в майбутньому. 

Неможливо перелічити всі чесноти і заслуги Володимира 

Омельяновича. Мудрий керівник і учитель, далекоглядний стратег і 

талановитий науковець, блискучий лектор і вимогливий екзаменатор, 

принциповий характер і чуйна, поетична душа, що знаходить свою наснагу в 

любові до рідної землі. Запорукою його успіху і визнання у колі визнаних 

науковців України є невичерпна працьовитість, високий інтелект, 

відповідальність, вимогливість, сила духу і віра в досягнення поставленої 

мети. 

Як особистість Володимир Омельянович є людиною шляхетної вдачі, 

природженої інтелігентності, високих поривань. Завжди щедрий на цікаві 

розповіді про життя, щирі висловлювання та мудрі поради. 

Так чи інакше наші досягнення – це продовження його починань. Ми з 

гордістю можемо назвати себе його учнями, адже за плечима у нас – 

могутній гарт і ґрунтовна школа Володимира Омельяновича. І хочеться 

вірити, що ми успадкуємо його головну рису – любов до рідної землі. 

Отож, з нагоди славного ювілею зичимо йому невичерпного здоров’я, 

наснаги для нових ідей та відкриттів, здійснення всіх звершень. 

Хай Бог множить літа Великої Людини – Єщенка Володимира 

Омельяновича! 

 

З повагою, 

Ваша кафедра загального землеробства 
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ЖИТТЄВИЙ ШЛЯХ 
ВОЛОДИМИРА ОМЕЛЬЯНОВИЧА ЄЩЕНКА 

 
Людство багато тисячоліть займається вирощуванням різних 

рослинних культур, тому й не дивно, що професія агронома є однією з 

найдавніших та життєво необхідних. Агроном – важлива людина в селі. Його 

основна задача – вдосконалювати сільськогосподарське виробництво, але для 

цього треба постійно озброювати працівника новими знаннями, інформувати 

про нові досягнення агрономії, розробляти ефективні методи, давати 

відповіді на важливі питання, вирішувати нагальні проблеми землеробів. За 

час розвитку сільського господарства специфіка професії зазнала безліч змін, 

відбулося багато переломних моментів – це все завдяки агрономам-

науковцям. Профільні навчальні заклади пишаються своїми вченими. 

Уманський національний університет садівництва славить ім’я Володимира 

Омельяновича Єщенка. Відомий вчений в галузі землеробства багато років 

працює в рідному університеті, викладає, пише наукові праці, навчає молодь 

науки. 

Володимир Омельянович Єщенко народився 16 лютого 1941 року в 

селі Родниківка Уманського району Черкаської області. В рідному селі 

закінчив середню школу у 1958 році. Пропрацювавши рік в місцевому 

колгоспі, в 1959 році вступив на агрономічний факультет Уманського 

сільськогосподарського інституту, який закінчив у 1964 році. Отримавши 

диплом, молодий спеціаліст вирушив до Казахстану, де три роки 

пропрацював головним агрономом радгоспу «Краснооктябрьский» 

Камишнінського району Кустанайської області. Тут йому вперше довелось 

мати справу з технологією вирощування ярої пшениці – основної хлібної 

культури північного Казахстану. 

У серпні 1967 року Володимир Омельянович повертається до Умані і 

на довгі роки пов’язує свою долю з кафедрою загального землеробства 

Уманського сільськогосподарського інституту, а нині – Уманського 

національного університету садівництва, тут він і розпочав свій шлях 

науковця. До 1976 року він – науковий співробітник з госпдоговірної 

тематики, а далі – асистент, доцент, професор. Володимир Омельянович 25 

років очолював колектив кафедри. 

У 1974 році захистив кандидатську дисертацію на тему : «Підвищення 

продуктивності зернобурякових сівозмін в умовах півдня центрального 

Лісостепу України», а у 1988 році – докторську на тему : «Агроекономічне 

обґрунтування польових сівозмін за концентрації та спеціалізації 

сільськогосподарського виробництва в центральних районах Лісостепу 

України». Учене звання доцента отримав у 1983 році, професора – у 1991 

році. 

Об’єктом наукових досліджень професора були і залишаються понині 

польові сівозміни і основний обробіток ґрунту. На початок 2021 року 

Володимир Омельянович Єщенко є автором і співавтором більше 400 
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друкованих праць, має 61 методичну розробку, співавтор восьми 

підручників, 12 навчальних посібників, шести словників та монографій, 

більше 10 рекомендацій виробництву, є титульним редактором шести 

монографій, шести підручників і дев’яти навчальних посібників. Один 

підручник і один навчальний посібник з методики дослідної справи за участю 

В. О. Єщенка видані видавництвом «Колос» (Москва) для студентів 

агрономічних спеціальностей Росії. 

Володимир Омелянович підготував одинадцять кандидатів 

сільськогосподарських наук, є керівником докторантури при кафедрі. 

Тривалий час він виконував обов’язки голови методичної комісії факультету 

агрономії. За цей час багато зроблено ним для вдосконалення організації 

студентських досліджень і дипломного проектування. Під його керівництвом 

підготовлено і захищено більше 300 дипломних робіт. 

Свої знання, свій досвід, свою мудрість професор Володимир 

Омельянович Єщенко несе людям. Його наукові розробки, досягнення 

широко впроваджуються в сільськогосподарській справі, що полегшує 

щоденну працю агрономів і спрямовує науку вперед. Він постійно надає 

допомогу аграрному виробництву : організовує і проводить обласні та 

районні семінари й конференції з актуальних питань землеробства, 

впровадження сучасних інтенсивних технологій вирощування 

сільськогосподарських культур, як експерт-дорадник, надає практичні 

поради керівникам і фахівцям сільськогосподарських підприємств усіх форм 

власності. Часто він ділиться своїм практичним досвідом щодо мінімалізації 

механічного обробітку чорноземних ґрунтів під основні культури 

Лісостепової зони. Його на сьогодні знають як активного продовжувача 

наукової школи професора С.С. Рубіна стосовно польового землеробства. За 

дорученням Президії Національної академії аграрних наук України і 

Виконкому Аграрного союзу України брав участь у роботі робочої групи над 

проектом Закону України «Про сівозміни». 

Професор Володимир Омельянович Єщенко – дійсний член 

Міжнародної академії аграрної освіти, тривалий час був членом 

Координаційної ради по сівозмінах УААН, членом методичного об’єднання 

ВНЗ України, членом експертної ради ВАК України, членом спеціалізованих 

вчених рад із захисту дисертацій. 

З 2006 року Володимир Омелянович – заслужений професор 

Уманського НУС. Указом президента України від 16 листопада 2010 року 

йому присвоєно почесне звання «Заслужений працівник освіти України», 

нагороджений Міністерством аграрної політики України відзнакою 

«Відмінник аграрної освіти і науки» ІІ ступеня, трудовою відзнакою «Знак 

пошани», рядом почесних грамот, Міністерством освіти і науки – відзнакою 

«Відмінник освіти України», а Національною академією аграрних наук 

України – пам’ятною ювілейною медаллю «100 років Національній Академії 

аграрних наук України». Має ряд інших нагород від органів місцевої влади та 

громадських організацій. 
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ОСНОВНІ ДАТИ ЖИТТЯ 

ДОКТОРА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ НАУК, 

ПРОФЕСОРА ВОЛОДИМИРА ОМЕЛЬЯНОВИЧА ЄЩЕНКА 

 
16 лютого 1941 Наодився в с. Родниківка Уманського району Черкаської 

області 

1958 Закінчив Родниківську середню школу 

1958 – 1959 Працював в місцевому колгоспі 

1959 Поступив на агрономічний факультет Уманського 

сільськогосподарського інституту 

1964 Закінчив Уманський ордена Трудового Червоного Прапора 

сільськогосподарський інститут ім. О.М. Горького за 

спеціальністю «Агрономія» з присвоєнням кваліфікації 

вченого агронома-рільника  

1964 – 1967 Працював головним агрономом радгоспу 

«Краснооктябрьский» Камишнінського району 

Кустанайської області в Казахстані 

1967 – 1976 Науковий співробітник на кафедрі загального землеробства 

Уманського СГІ  

1974 Захистив кандидатську дисертацію на тему «Підвищення 

продуктивності зернобурякових сівозмін в умовах півдня 

центрального Лісостепу України» 

1976 – 1981 Асистент кафедри загального землеробства Уманського СГІ 

1981 – 1989 Доцент кафедри загального землеробства Уманського СГІ 

1988 Захистив докторську дисертацію на тему «Агроекономічне 

обґрунтування польових сівозмін за концентрації та 

спеціалізації сільськогосподарського виробництва в 

центральних районах Лісостепу України 

1991 Присвоєно вчене звання професора 

1990 – 2015 Завідувач кафедри загального землеробства Уманського 

національного університету садівництва 

2003 Нагороджений Почесною грамотою Міністерства аграрної 

політики України за активну участь у конкурсі-огляді 

науково-методичних розробок та творчий внесок у науково-

методичне забезпечення навчального процесу в закладах 

післядипломної аграрної освіти 

2004 Нагороджений Міністерством аграрної політики України 

трудовою відзнакою «Знак пошани» 
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2004 Нагороджений Міністерством освіти і науки України знаком 

«Відмінник освіти України» 

2006 Присвоєно звання «Заслужений професор» Уманського ДАУ 

2008 Нагороджений Міністерством аграрної політики України 

знаком «Відмінник аграрної освіти та науки» ІІ ступеня 

2010 Присвоєно почесне звання «Заслужений працівник освіти 

України» 

2019 Нагороджений пам’ятною ювілейною медаллю «100 років 

Національній Академії аграрних наук України» 

2019 Нагороджений Виконавчим комітетом Черкаської обласної 

ради профспілки працівників агропромислового комплексу 

Почесною грамотою за вагомий внесок у справу підготовки 

висококваліфікованих кадрів для агропромислового 

комплексу України, високу професійну майстерність, 

досягнуті успіхи в науковій діяльності та з нагоди 175-річчя 

заснування університету 

2015 і до нині Працює на посаді професора кафедри загального 

землеробства Уманського НУС 
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Володимиру Омельяновичу Єщенку вручили Почесну грамоту 

Виконавчого комітету Черкаської обласної ради профспілки 

працівників агропромислового комплексу 

 
Володимира Омельяновича Єщенка нагороджують ювілейною медаллю 

«100 років Національній Академії аграрних наук України» 
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Володимир Омельянович з колективом кафедри під час святкування 

175-річчя заснування Уманського національного університету 

садівництва в 2019 році 

 
Під час дня поля від Байєр Агро Арена з колегами 
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Розширене засідання спеціалізованої вченої ради із захисту дисертацій 

 
 

 

  

Виступ з доповіддю під час 

науково-практичного семінару 

Відкриття оновленої бібліотеки 

імені С.С. Рубіна 
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До нових знань… 

 
Володимир Омельянович – чудовий наставник і вчитель 
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ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК ПУБЛІКАЦІЙ 

 
 

1970 

1. Баланс поживних речовин в сівозміні з різним насиченням 

сільськогосподарських культур / В. О. Єщенко // Наука – виробництву : 

матеріали ХХIV наук. конф. Уманського СГІ. – К., 1970. – С. 36–37. 

 

1971 

2. Озимая пшеница. До какой степени можно ею насыщать севообороты / 

В. Е. Ещенко, А. Ф. Данилевский // Земледелие. – 1971. – № 7. – С. 8–9. 

3. Щоб вагомішим був колос / В. О. Єщенко, Л. І. Гандзій, О. О. Заєць // 

Хлібороб України. – 1971. – № 9. – С. 14. 

 

1972 

4. Місце зайнятого кукурудзою на зелену масу пару в польових сівозмінах / 

В. О. Єщенко, А. Ф. Данилевський // Землеробство : респ. міжвід. тем. 

наук. зб. – К. : Урожай, 1972. – Вип. 30. – С. 37–42. 

5. Накопление растительных остатков полевых культур в почве и 

содержание в них питательных веществ / В. Е. Ещенко, 

А. Ф. Данилевський // Агрохимия. – 1972. – № 6. – С. 65–69. 

6. Особливості вологозабезпеченості основних культур в зерново-

бурякових сівозмінах / В. О. Єщенко, О. П. Данилевський // Вісник с.-г. 

науки. – 1972. – № 8. – С. 38–42. 

 

1973 

7. Эффективность удобрений в зерносвекловичных севооборотах в 

зависимости от насыщения их основными культурами / В. Е. Ещенко, 

А. Ф. Данилевский // Тематические докл. регион. отчетов : метод. совещ. 

Геосети опытов c удобрениями УССР и МССР. – К., 1973. – Ч. 1. 

8. Умови вирощування цукрових буряків в зернобурякових сівозмінах 

лісостепової зони УРСР / В. О. Єщенко // Зб. наук. пр. УСГА. – К., 1973. – 

Вип. 78. – С. 21–24. 

 

1974 

9. Повышение продуктивности зерносвекловичных севооборотов в условиях 

юга Центральной Лесостепи Украины : автореф. дис. на соискание 

степени канд. с.-х. наук. / В. Е. Ещенко. – Каменец-Подольский, 1974. –  

20 с. 
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*** 

10. Кращі строки розкопування для дослідження кореневої системи польових 

сільськогосподарських культур / В. О. Єщенко // Землеробство : респ. 

міжвід. тем. наук. зб. – К. : Урожай, 1974. – Вип. 36. – С. 19–20. 

11. Продуктивність зерно-бурякових сівозмін в залежності від насичення їх 

кукурудзою / В. О. Єщенко, О. П. Данилевський // Землеробство : респ. 

міжвід. тем. наук. зб. – К. : Урожай, 1974. – Вип. 98. – С. 36–38. 

 

1975 

12. Баланс грунтової вологи в зернобуряковій сівозміні / В. О. Єщенко, 

С. С. Рубін, О. П. Данилевський // Вісник сільськогосподарської науки. – 

1975. – № 6. – С. 33–37. 

13. Винос азоту, фосфору і калію з врожаєм польових культур в 

зернобурякових сівозмінах з різною структурою посівних площ / В. О. 

Єщенко, С. С. Рубін // Землеробство : респ. міжвід. тем. наук. зб. – К. : 

Урожай, 1975. – Вип. 40. – С. 62–65. 

14. Витрати вологи на посівах кукурудзи / В. О. Єщенко, С. С. Рубін, 

О. П. Данилевський, А. Ф. Чекаленко // Сільськогосподарська 

інформація. – К. : Урожай, 1975. – № 3. – С. 24–26. 

15. Кукурудза й виробництво зерна в умовах нестійкого зволоження 

Лісостепу / В. О. Єщенко, О. П. Данилевський // Землеробство : респ. 

міжвід. тем. наук. зб. – К. : Урожай, 1975. – Вип. 42. – С. 65–67. 

16. Роль чорного пару в поліпшенні вологозабезпеченості наступних культур 

в зерно-бурякових сівозмінах / В. О. Єщенко, О. П. Данилевський // 

Землеробство : респ. міжвід. тем. наук. зб. – К. : Урожай, 1975. – Вип. 

41. – С. 17–20. 

 

1976 

17. Ефективність використання препарата ТУР на посівах озимої пшениці / 

В. О. Єщенко // Землеробство : респ. міжвід. тем. наук. зб. – К. : Урожай, 

1976. – Вип. 44. – С. 52–54. 

18. Место озимой пшеницы / В. Е. Ещенко, С. С. Рубін, А. Ф. Данилевский // 

Земледелие. – 1976. – № 2. – С. 40–41. 

 

1977 

19. Агрофон і елементи живлення кукурудзи / В. О. Єщенко, С. С. Рубін, 

О. П. Данилевський та ін. // Хлібороб України. – 1977. – № 9. – С. 15. 

20. Визначення кореневих решток культур польової сівозміни розрахунковим 

способом / В. О. Єщенко // Вісник с.-г. науки. – 1977. – № 12. – С. 102–104. 
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21. Круговорот основных питательных веществ в системе почва – растение в 

севооборотах различной конструкции / В. Е. Ещенко, А. В. Роенко // 

Разработка рекомендаций по совершенствованию и внедрению методов 

диагностики питания растений на почвах разных регионов СССР : тез. 

докл. совещ. – М., 1977. – С. 72–73. 

22. Расширять посевы сахарной свеклы выгодно / В. Е. Ещенко, С. С. Рубин, 

А. Ф. Данилевский // Сахарная свекла. – 1977. – № 10. – С. 23–24. 

23. Розміщення цукрових буряків в ланці сівозміни з горохом в 

Правобережному Лісостепу України / В. О. Єщенко, С. С. Рубін, 

О. П. Данилевський та ін. // Вісник с.-г. науки. – 1977. – № 1. – С. 20–23. 

 

1978 

24. Влияние удобрений на урожай, его качество и общие показатели 

продуктивности севооборотов в зависимости от степени насыщения их 

озимой пшеницей, сахарной свеклой и кукурузой / В. Е. Ещенко, 

С. С. Рубин, А. Ф. Данилевский // Сб. научн. тр. УСХА. – К., 1978. – 

Вып. 211. – С. 41–51. 

25. К вопросу о специализации полевых севооборотов в свеклосеющих 

районах юго-западной части Украинской ССР / В. Е. Ещенко, С. С. Рубин, 

В. П. Опрышко // Сб. научн. тр. УСХА. – К., 1978. – Вып. 223. – С. 40–43. 

26. Оценка продуктивности севооборотов / В. Е. Ещенко, С. С. Рубін, 

А. Ф. Данилевський // Земледелие. – 1978. – № 4. – С. 12–13. 

27. Удобрение озимой пшеницы после кукурузы на силос на мощном 

среднегумусном слабосмытом черноземе / В. Е. Ещенко, Л. И. Гандзий // 

Сб. научн. тр. УСХА. – К., 1978. – Вып. 211. – С. 49–51. 

28. Яка сівозміна краща / В. О. Єщенко, С. С. Рубін, О. П. Данилевський // 

Хлібороб України. – 1978. – № 6. – С. 21. 

 

1979 

29. Вынос с урожаем и содержание азота в почве в различных 

зерносвекловичных севооборотах / В. Е. Ещенко, С. С. Рубин, 

А. В. Роенко // Агрохимия. – 1979. – № 4. – С. 21–24. 

30. Збільшити виробництво кормів в польовій сівозміні / В. О. Єщенко, 

С. С. Рубін // Тваринництво України. – 1979. – № 11. – С. 48–49. 

 

1980 

31. Забур’яненість полів зернобурякових сівозмін на півдні Центрального 

Лісостепу в залежності від структури посівних площ / В. О. Єщенко // 

Вісник с.-г. науки. – 1980. – № 8. – С. 13–16. 



~17~ 

32. Зміни окремих елементів родючості ґрунту в різних польових сівозмінах / 

В. О. Єщенко, С. С. Рубін, В. П. Опришко, А. В. Роєнко // Землеробство : 

респ. міжвід. тем. наук. зб. – К. : Урожай, 1980. – Вип. 51. – С. 49–54. 

 

1981 

33. Эффективность удобрений в полевых севооборотах / В. Е. Ещенко // 

Совершенствование систем удобрения в севооборотах в различных зонах 

страны : тез. докл. Всесоюз. семинара. – М., 1981. – Ч. 2. – С. 40. 

34. Эффективность применения высоких доз удобрений под повторную 

озимую пшеницу / В. Е. Ещенко, В. А. Шаповал // Почвенные условия и 

пути повышения эффективности применения удобрений : тез. докл. 

Всесоюз. науч.-техн. совещ. Госсети опытов с удобрениями. – М., 1981. – 

Ч. 2. – С. 40. 

35. Место подсолнечника в севообороте / В. Е. Ещенко, В. А. Шаповал // 

Масличные культуры. – 1981. – № 6. – С. 21–22. 

36. Насыщенность севооборота свеклой и засоренность полей / 

В. Е. Ещенко, В. П. Опрышко // Сахарная свекла. – 1981. – № 11. –  

С. 28–29. 

37. Режим вологості ґрунту на посівах цукрових буряків в польовій сівозміні 

Південного Лісостепу / В. О. Єщенко, С. С. Рубін // Вісник с.-г. науки. – 

1981. – № 8. – С. 5–9. 

 

1982 

38. Алелопатичні властивості післяжнивних решток окремих культур у 

сівозміні / В. О. Єщенко, М. Г. Чабан // Вісник с.-г. науки. – 1982. – 

№ 10. – С. 23–25. 

39. Вплив способів обробітку на розподіл у грунті мінеральних добрив та 

ефективність їх дії на врожай цукрових буряків / В. О. Єщенко // 

Землеробство : респ. міжвід. тем. наук. зб. – К. : Урожай, 1982. – Вип.  

55. – С. 44–46. 

40. Влияние структуры посевных площадей на эффективность использования 

полуторных доз удобрений в полевом севообороте / В. Е. Ещенко // 

Повышение плодородия почв : сб. науч. тр. УСХА. – К., 1982. – С. 32–34. 

41. Предшественники и корневые гнили озимых / В. Е. Ещенко // Защита 

растений. – 1982. – № 8. – С. 19–20. 
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1983 

42. Подсолнечник в севообороте / В. Е. Ещенко // Масличные культуры. – 

1983. – № 5. – С. 20–21. 

43. Продуктивность севооборотов с различным насыщением ведущими 

культурами / В. Е. Ещенко, С. С. Рубин // Земледелие. – 1983. – № 3. – 

С. 9–11. 

44. Резервы повышения урожайности ячменя в зерносвекловичном 

севообороте : информ. листок / В. Е. Ещенко, Н. Г. Чабан // Информ. 

комплекс-83. – 1983. – № 27. 

45. Розміщення кукурудзи в сівозміні : метод. рекомендації / В. О. Єщенко, 

М. С. Гаврилюк // Індустріальна технологія вирощування кукурудзи в 

колгоспах і радгоспах Черкаської області. – Черкаси, 1983. – С. 9–12. 

46. Розміщення цукрових буряків в сівозміні : метод. рекомендації / 

В. О. Єщенко, М. С. Гаврилюк, М. М. Мартинович, В. П. Опришко // 

Індустріальна технологія вирощування цукрових буряків в колгоспах і 

радгоспах Черкаської області. – Черкаси, 1983. – С. 9–12. 

47. Структура посівних площ і сівозміни : метод. рекомендації / 

В. О. Єщенко, В. К. Бедринець, М. М. Мартинович та ін. // Науково-

обгрунтована система землеробства в Черкаській області. – Черкаси, 1983. 

– С. 6–10. 

48. Урожайність кормових культур в залежності від попередника / 

В. О. Єщенко, В. П. Опришко // Корми і кормовиробництво : респ. міжвід. 

тем. наук. зб. – К. : Урожай, 1983. – С. 10–12. 

49. Уроки сухої осені / В. О. Єщенко, С. С. Рубін // Хлібороб України. – 

1983. – № 9. – С. 14–15. 

 

1984 

50. Витрати ґрунтової вологи, урожайність кукурудзи та цукрових буряків 

залежно від кількості опадів за вегетаційний період / В. О. Єщенко // 

Вісник с.-г. науки. – 1984. – № 1. – С. 39–41. 

51. О возможности дальнейшего расширения посевов сахарной свеклы / 

В. Е. Ещенко // Роль науки в реализации продовольственной программы 

СССР : тез. докл. практ. конф. – Умань, 1984. – С. 43–44. 

52. Озима пшениця в повторних посівах – резерв збільшення виробництва 

зерна / В. О. Єщенко // Вісник с.-г. науки. – 1984. – № 1. – С. 39–41. 

53. Роль многолетних бобовых в зерно-свекловичном севообороте Южной 

Лесостепи Украины / В. Е. Ещенко, В. А. Роенко // Земледелие : респ. 

межвед. тем. науч. сб. – К. : Урожай, 1984. – С. 8–10. 

54. Удалять ли стерневые остатки / В. Е. Ещенко // Земледелие. – 1984. – 

№ 1. – С. 33–34. 
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1985 

55. Методичні рекомендації по проведенню польових дослідів в 

землеробстві / В. О. Єщенко, В. Ф. Мойсейченко. – К., 1985. – 84 с. 

 

*** 

56. Все резервы в действие / В. Е. Ещенко, А. Д. Торжинский // Масличные 

культуры. – 1985. – № 1. – С. 18–19. 

57. Изменение урожайности культур и продуктивности севооборотов 

различной специализации при увеличении норм удобрений / 

В. О. Ещенко, А. М. Геркиял // Плодородие почвы и продуктивность 

севооборотов : сб. науч. тр. / УСХА – К., 1985. – С. 37–43. 

58. Культура поля начинается с севооборота / В. Е. Ещенко, 

С. Р. Карбовский, С. С. Рубин, В. П. Опрышко // Земледелие. – 1985. – 

№ 8. – С. 43–45. 

59. Озима пшениця в повторних посівах – резерв збільшення виробництва 

зерна / В. О. Єщенко // Вісник сільськогосподарської науки. – 1985. – 

№ 10. – С. 7–9. 

60. Расширение посевов сахарной свеклы в севооборотах Правобережья 

Лесостепной зоны Украины / В. Е. Ещенко, С. С. Рубин, А. В. Роенко // 

Вестник сельскохозяйственной науки. – 1985. – № 6. – С. 74–78. 

61. Розміщення в сівозміні : метод. рекомендації / В. О. Єщенко, 

В. П. Опришко, В. Я. Стоноженко // Індустріальна технологія 

вирощування озимої пшениці в колгоспах і радгоспах Черкаської 

області. – Черкаси, 1985. – С. 18–19. 

62. Ячмень и клевер в полевых севооборотах / В. Е. Ещенко, С. С. Рубин, 

Н. Г. Чабан // Кормопроизводство. – 1985. – № 2. – С. 31–32. 

 

1987 

63. Совершенствовать оценку продуктивности севооборотов / В. Е. Ещенко 

// Земледелие. – 1987. – № 6. – С. 27–28. 

64. Структура посевных площадей и засоренность / В. Е. Ещенко, 

В. А. Шаповал // Защита растений. – 1987. – № 3. – С. 29–30. 

65. Усовершенствование зерносвекловичных севооборотов в условиях 

Правобережной Лесостепи Украины / В. Е. Ещенко, С. С. Рубин, 

В. П. Опрышко и др. // Агрономические основы специализации 

севооборотов. – М. : Агропромиздат, 1987. – С. 87–94. 
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1988 

66. Агроэкономическое обоснование полевых севооборотов при 

концентрации и специализации сельскохозяйственного производства в 

центральных районах Лесостепи Украины : автореф. дис. на здобуття 

наук. ступеня д-ра с.-г. наук : спец. 06.01.01 «Общее земледелие» /  

В. Е. Ещенко. – Кишинев, 1988. – 32 с. 

67. Загальне землеробство / В. О. Єщенко, С. С. Рубін, В. П. Гордієнко та 

ін. – К. : Вища школа, 1988. – 302 с. 

 

*** 

68. Прогнозування ураження рослин хворобами і шкідниками в 

зернобурякових сівозмінах різної спеціалізації / В. О. Єщенко // Вісник  

с.-г. науки. – 1988. – № 7. – С. 33–36. 

69. Попередники : наукова норма і кон’юктура / В. О. Єщенко, М. Г. Чабан // 

Хлібороб України. – 1988. – № 12. – С. 26–27. 

70. Структура посевных площадей и баланс гумуса / В. Е. Ещенко, 

А. В. Роенко // Земледелие. – 1988. – № 11. – С. 41–42. 

71. Характер изменения структуры почвы в полевых зерносвекловичных 

севооборотах различной специализации / В. Е. Ещенко // Земледелие : 

респ. межвед. тем. науч. сб. – К. : Урожай, 1988. – Вып. 63. – С. 23–25. 

 

1989 

72. В повторных посевах / В. Е. Ещенко // Кукуруза и сорго. –1989. – № 1. – 

С. 26–27. 

73. Экологические аспекты специализации севооборотов / В. Е. Ещенко // 

Земледелие. – 1989. – № 1. – С. 43–45. 

74. Засоренность посевов в севообороте в зависимости от структуры 

посевных площадей / В. Е. Ещенко // Интегрированные методы борьбы с 

сорняками в севообороте : сб. науч. тр. / МСХА. – М., 1989. – С. 37–41. 

75. Кормовая оценка посевов кукурузы в полевом севообороте в зависимости 

от их размещения / В. Е. Ещенко // Корма и кормопроизводство : респ. 

межвед. науч. сб. – К. : Урожай, 1989. – С. 23–25. 

76. Нужно ли третье поле свеклы / В. Е. Ещенко // Сахарная свекла. – 1989. – 

№ 3. – С. 32–33. 

77. Рациональное размещение кормовых культур / В. Е. Ещенко, Н. Г. Чабан, 

Н. М. Дубинец // Информ. листок. – Черкассы : ЦНТИ, 1989. 

78. Составные интенсивной технологии и урожайность ячменя / 

В. Е. Ещенко, Н. Г. Чабан // Зерновые культуры. – 1989. – № 2. – С. 14–16. 
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79. Специализация севооборотов, баланс азота и его содержание в черноземе 

оподзоленном / В. Е. Ещенко // Интенсивное земледелие и охрана 

окружающей среды : материалы респ. науч. техн. конф. – Волгоград, 

1989. – С. 19–20. 

80. Усугубление экологической обстановки в специализированных 

севооборотах / В. Е. Ещенко // Проблемы землепользования на этапе 

перестройки : материалы респ. науч. конф. – К. : Наукова думка, 1989. – 

Вып. 3. – С. 28–32. 

81. Характер проявления аллелопатических взаимодействий между 

культурными и сорными растениями в зерносвекловичных севооборотах 

различной специализации / В. Е. Ещенко // Земледелие : респ. межвед. 

тем. науч. сб. – К. : Урожай, 1989. – Вып. 64. – С. 23–25. 

 

1990 

82. Баланс и содержание азота в черноземе оподзоленном полевых 

севооборотов различной специализации / В. Е. Ещенко // Проблема азота в 

интенсивном земледелии : тез. докл. Всесоюз. совещ. – Новосибирск, 

1990. – С. 82–83. 

83. Використання проміжних посівів в польовій сівозміні / В. О. Єщенко, 

М. Г. Чабан, В. О. Шаповал // Соціально-економічні і ресурсні фактори 

розвитку Черкаської і Кіровоградської областей : тез. доп. регіон. наук. – 

практ. конф. – Умань, 1990 – С. 24. 

84. Влияние удельного веса пропашных в севообороте на показатели 

плодородия чернозема оподзоленного / В. Е. Ещенко // Земледелие : респ. 

тем. науч. сб. – К. : Урожай, 1990. – Вып. 65. – С. 35. 

85. Концентрація провідних культур в сівозміні та екологічні проблеми 

оточуючого середовища / В. О. Єщенко // Соціально-економічні і ресурсні 

фактори розвитку Черкаської і Кіровоградської областей : тез. доп. регіон. 

наук.-практ. конф. – Умань, 1990. – С. 89. 

86. Оценка специализации полевых севооборотов / В. Е. Ещенко // Научное 

обеспечение агропромышленного комплекса УССР : тез. докл. респ. 

науч.-практ. конф. – Белая Церковь, 1990. – Ч. 2. – С. 43–45. 

87. Проблема органического вещества почвы в интенсивном земледелии / 

В. Е. Ещенко, А. В. Роенко // Пути коренного улучшения 

продовольственного обеспечения в новых условиях хозяйствования : тез. 

докл. респ. науч. конф., 9–11 октября 1990 г. – К., 1990. – С. 87–90. 

88. Резерви підвищення урожайності зернофуражних культур на півдні 

Центрального Лісостепу України / В. О. Єщенко, В. П. Опришко // 

Соціально-економічні і ресурсні фактори розвитку Черкаської і 

Кіровоградської областей : тез. доп. регіон. наук.-практ. конф. – Умань, 

1990. – С. 1718. 
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89. Роль предшественников при возделывании зерновых по интенсивной 

технологии / В. Е. Ещенко // Освоение интенсивных технологий 

возделывания зерновых культур : тез. докл. респ. науч.-техн. конф. – 

Волгоград, 1990. – С. 3–4. 

90. Сівозмінам бути плодозмінними / В. О. Єщенко // Наука. Техніка. 

Практика. – 1990. – № 7. – С. 14–16. 

91. Структура посевов и производство зерна в полевом севообороте /  

В. Е. Ещенко // Информ. листок. – Черкассы, МТЦНТИ. – 1990. 

92. Структура посевов, гумусированность и физическое состояние 

черноземной почвы / В. Е. Ещенко, А. В. Роенко // Агрохимия и 

плодородие почв : тез. докл. III съезда почвоведов и агрохимиков 

Украинской ССР, (Харьков, 11–14 сентября 1990 г.). – Харьков, 1990. – 

С. 74–76. 

 

1991 

93. Бур’яни та заходи боротьби з ними : текст лекції / В. О. Єщенко. – К. : 

УСГА, 1991. – 29 с. 

94. Вирощування сої на Черкащині / В. О. Єщенко, О. С. Осадчий ; за ред. 

В. О. Єщенка. – Чорнобай, 1991. – 11 с. 

95. Справочник по зерновым культурам / В. Е. Ещенко, И. М. Карасюк,  

А. И. Здоровцов и др. ; под. ред. И. М. Карасюка. – К. : Урожай, 1991. – 

320 с. 

 

*** 

96. Баланс азота в полевых севооборотах / В. Е. Ещенко, А. В. Роенко // 

Химизация сельского хозяйства. – 1991. – № 6. – С. 30–33. 

97. Разработка и агрономическое обоснование полевых севооборотов / 

В. Е. Ещенко // Симон Рубин в воспоминаниях современников. – К. : 

УСХА, 1991. – С. 97–103. 

98. Организация учебного процесса при изучении земледелия студентами 

сельскохозяйственных вузов по специальности 15.02 и 15.03 / 

В. Е. Ещенко // Опыт и проблемы перестройки учебного процесса в вузах 

на основе взаимодействия «вуз-предприятие» : тез. докл. Всесоюз. науч. 

метод. конф., (Сумы, 1–3 окт. 1991 г.). – К. : КМК ВО, 1991. – С. 130. 

99. Структура посівів і біологічний режим ґрунту в польових сівозмінах / 

В. О. Єщенко // Вісник аграрної науки. – 1991. – № 11. – С. 15–18. 
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1992 

100. Сівозміни в інтенсивному землеробстві : текст лекції / В. О. Єщенко,  

В. П. Опришко. – К. : УСГА, 1992. – 40 с. 
 

*** 

101. Агроэкологическая оценка и продуктивность зерносвекловичных 

севооборотов южной Лесостепи Украины / В. Е. Ещенко // Научные 

основы совершенствования севооборотов в современном земледелии : 

сб. науч. тр. / ВНИИЗ и ЗПЭ. – Курск, 1992. – С. 87–100. 

102. Ефективність попередників, добрив і препарату ТУР при вирощуванні 

ячменю / В. О. Єщенко, М. Г. Чабан // Шляхи підвищення родючості 

ґрунту і врожайності зернових культур : зб. наук. пр. / УСГА. – К.,  

1992. – С. 85–89. 

103. Кормова оцінка післяжнивних посівів в умовах польової сівозміни / 

В. О. Єщенко, В. О. Шаповал // Технологія вирощування технічних і 

кормових культур у зоні Лісостепу : зб. наук. пр. / УСГА – К., 1992. – 

С. 115–118. 

104. Розміщення зернових культур в польових сівозмінах Південного 

Лісостепу / В. О. Єщенко // Шляхи підвищення родючості ґрунту і 

врожайності зернових культур : зб. наук. пр. / УСГА. – К., 1992. – 

С. 3136. 

105. Турбота про землю при становленні нових економічних відносин на 

селі / В. О. Єщенко, В. П. Опришко, А. З. Моспанок // Сучасне село 

України. Шляхи виходу з кризи : тез. доп. респ. наук.-практ. конф. – 

Умань, 1992. – С. 27–29. 

106. Умови вирощування та продуктивність посівів цукрових буряків у 

різних сівозмінних ланках / В. О. Єщенко // Технологія вирощування 

технічних і кормових культур у зоні Лісостепу : зб. наук. пр. / УСГА – 

К., 1992. – С. 7–14. 

107. Умови вирощування і врожайність підсівної конюшини залежно від 

удобрення покривної культури / В. О. Єщенко, М. Г. Чабан // Технологія 

вирощування технічних і кормових культур у зоні Лісостепу : зб. наук. 

пр. / УСГА. – К., 1992. – С. 98–102. 

 

1993 

108. Технологія виробництва продукції сільського господарства / 

В. О. Єщенко, І. М. Карасюк, Г. М. Господаренко та ін. – К. : Вища 

школа, 1993. – 207 с. 
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*** 

109. До класифікації механічного обробітку грунту / В. О. Єщенко, 

В. П. Опришко, А. М. Бутило та ін. // Сучасні методи досліджень в 

агрономії : тез. доп. міжнар. конф. – Умань, 1993. – С. 36–37. 

110. Класифікація агрономічних дослідів / В. О. Єщенко, В. Ф. Мойсейченко 

// Сучасні методи досліджень в агрономії : тез. доп. міжнар. конф. – 

Умань, 1993. – С. 33–34. 

111. Мінімальний розмір бічних захисних смуг в польових дослідах з 

деякими просапними культурами / В. О. Єщенко // Сучасні методи 

досліджень в агрономії : тез. доп. міжнар. конф. – Умань, 1993. – С. 39–

40. 

112. Науково обґрунтована сівозміна – основа для високих і сталих урожаїв 

сільськогосподарських культур / В. О Єщенко, В. П. Опришко, 

І. М. Карасюк // Теоретичні основи формування високих урожаїв 

сільськогосподарських культур в умовах Центрального Лісостепу 

України : зб. наук. пр. / УСГА. – К., 1993. – С. 79–85. 

 

1994 

113. Основи наукових досліджень в агрономії / В. О. Єщенко, 

В. Ф. Мойсейченко. – К. : Вища школа, 1994. – 334 с. 
 

*** 

114. Екологічні основи проектування польових сівозмін / В. О. Єщенко, 

В. П. Опришко // Біолого-екологічні основи вирощування 

сільськогосподарських культур в умовах Лісостепу України : зб. наук. 

пр. / УСГА. – К., 1994. – С. 31–36. 

115. Проблема захисту ґрунту від водної ерозії / В. О. Єщенко, А. П. Бутило 

// Екологія і освіта. Проблеми теорії і практики : тез. доп. міжнар. 

конф. – Умань, 1994. – С. 88–89. 

116. Умови вирощування і продуктивність кукурудзи залежно від 

попередників на півдні Лісостепової зони України / В. О. Єщенко // 

Степове землеробство : міжвід. тем. наук. зб. – К. : Урожай, 1994. – 

Вип. 28. – С. 42–46. 

 

1995 

117. Загальне землеробство : термінологічний слов. / В. О. Єщенко, 

В. П. Опришко, В. П. Гудзь та ін. ; за ред. В. О. Єщенка. – К. : Урожай, 

1995. – 80 с. 

118. Загальне землеробство : підручник / В. О. Єщенко, В. П. Гудзь, 

В. П. Опришко та ін. ; за ред. В. О. Єщенка. – К. : Урожай, 1995. – 296 с. 
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*** 

119. Планування ширини бокових захисних смуг у польових дослідах з 

деякими просапними культурами / В. О. Єщенко // Вісник аграрної 

науки. – 1995. – № 4. – С. 88–91. 

120. Проблемы использования земли в фермерском хозяйстве / В. Е. Ещенко, 

В. П. Опрышко, А. И. Зинченко, И. М. Карасюк // Проблемы 

использования земли в условиях реформирования 

сельскохозяйственного производства и проведения земельной реформы : 

тез. докл. междунар. конф. – Киев ; Чабаны, 1995. – С. 132–133. 

121. Фитосанитарные условия и продуктивность кукурузы при различном 

размещении ее в полевых севооборотах / В. Е. Ещенко, Е. М. Лебедь, 

В. П. Опрышко, А. Г. Билык // Бюллетень института кукурузы. – 

Днепропетровск, 1995. – Вып. 80. – С. 70–74. 

 

1996 

122. Основы научных исследований в агрономии / В. Е. Ещенко, 

В. Ф. Мойсейченко, М. Ф. Трифонова и др. – М. : Колос, 1996. – 336 с. 

 

*** 

123. Реакція окремих сільськогосподарських культур на розміщення в 

короткоротаційних польових сівозмінах / В. О. Єщенко, В. П. Опришко 

// Підсумки наукової роботи за 1991–1995 роки : тез. доп. наук. конф. – 

Умань, 1996. – С. 6–7. 

124. Спеціалізація польових сівозмін і баланс гумусу в ґрунті / В. О. Єщенко, 

В. П. Опришко // Підсумки наукової роботи за 1991–1995 роки : тез. доп. 

наук. конф. – Умань, 1996. – С. 7–8. 

 

1997 

125. Роль сівозміни в запобіганні деградації орних земель / В. О. Єщенко, 

В. П. Опришко // Современные проблемы охраны земель : тр. 

межгосударственной науч. конф. – К., 1997. – Ч. 3. – С. 188–190. 

126. Сівозміна – важливий засіб гуманізації виробництва рослинницької 

продукції / В. О. Єщенко, В. П. Опришко, В. В. Найда // Зб. наук. праць 

Уманської с.-г. академії. – К., 1997. – С. 29–31. 

127. Чому має низьку схожість насіння озимої пшениці / В. О. Єщенко // 

Уманська зоря. – 1997. – 12 лютого. 
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1998 

128. Організація і функціонування фермерських господарств : навч. посіб. / 

В. О. Єщенко, П. К. Бечко, А. Ф. Бурик та ін. ; за ред. В. О. Єщенка, 

А. Ф. Бурика. – К. : Нічлава, 1998. – 180 с. 
 

*** 

129. Баланс органічної речовини і гумусу в ґрунті в сівозмінах з різним 

співвідношенням просапних і культур суцільної сівби / В. О. Єщенко, 

В. П. Опришко, В. В. Найда // Зб. наук. пр. Уманської СГА. – Умань, 

1998. – С. 17–20. 

130. Витрати води та умови зволоження при різному розміщенні основних 

зернофуражних культур в сівозміні / В. О. Єщенко, В. П. Опришко, 

В. В. Найда // Зб. наук. пр. УСГА. – Умань, 1998. – С. 15–17. 

131. Деякі проблеми викладання загального землеробства, рослинництва і 

кормовиробництва у сільськогосподарських вузах України / 

В. О. Єщенко, В. П. Гудзь, О. І. Зінченко // Сучасні проблеми 

рослинництва і кормовиробництва : зб. наук. пр. / Уманська СГА. – 

Умань, 1998. – Ч. 1. – С. 9–16. 

132. З власного досвіду городника / В. Єщенко // Уманська зоря. – 1998. –  

21 березня. 

133. Зміни родючості чорнозему опідзоленого під впливом польових сівозмін 

різної спрямованості / В. О. Єщенко, В. П. Опришко, В. В. Найда // 

Фактори родючості ґрунту та їх ефективність : зб. наук. пр. / УСГА. – 

Умань, 1998. – С. 43–46 

134. Класифікація механічного обробітку ґрунту: наші судження і 

пропозиції / В. О. Єщенко, В. П. Опришко, А. П. Бутило, А. З. Моспанок 

// Сучасні проблеми рослинництва і кормовиробництва : зб. наук. пр. / 

Уманська СГА. – Умань, 1998. – Ч. 2. – С. 10–13. 

135. Можна обійтися і без плуга / В. Єщенко // Черкаський край. – 1998. –  

1 травня. 

136. Особливості вологозабезпеченості чорнозему опідзоленого залежно від 

насичення сівозмін цукровими буряками та способів і глибини 

основного обробітку ґрунту / В. О. Єщенко, В. П. Опришко, 

П. В. Костогриз та ін. // Агрохімія і ґрунтознавство : міжвід. тем. наук. 

зб. – Харків, 1998. – Ч. 2. – С. 184–185. 

137. Орати з осені необов’язково / В. О. Єщенко // Дім, сад, город. – 1998. – 

№ 11. – С. 10. 

138. Як вийти рільникам з весняної скрути / В. Єщенко, А. Моспанок // 

Уманська зоря. – 1998. – 7 березня. 
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1999 

139. Забур’яненість посівів / В. О. Єщенко, Д. Л. Каричковський // Захист 

рослин. – 1999. – № 4. – С. 18–19. 

140. Проблема мінімалізації механічного обробітку ґрунту та окремі шляхи її 

реалізації при вирощуванні цукрових буряків і кукурудзи / В. О. Єщенко, 

О. Б. Карнаух, Д. Л. Каричковський // Аграрний вісник Причорномор’я : 

зб. наук. пр. / ОДАУ. – Одеса, 1999. – Вип. 3, ч. 1. – С. 133–137. 

141. Спеціалізація польових сівозмін у районах бурякосіяння та її наслідки / 

В. О. Єщенко, В. Л. Лук’янець // Вісник аграрної науки. – 1999. – 

Спецвип. – С. 28–29. 

142. Урожайність окремих зернофуражних культур в різних ланках 

5-пільних сівозмін / В. О. Єщенко, В. П. Опришко // Зб. наук. праць 

Уманської СГА на честь 155-річчя. – Умань : УСГА, 1999. – С. 62–65. 

143. Турботи про озиме поле 2000 року / В. Єщенко // Уманська зоря –  

1999. – 19 травня. 

 

2000 

144. Баланс азоту та вміст його в ґрунті сівозмін з різною структурою 

посівних площ / В. О. Єщенко, А. В. Роєнко // Зб. наук. пр. присвячений, 

100-річчю з дня народження С. С. Рубіна / УСГА. – Умань, 2000. – 

С. 25–29. 

145. Біохімічний склад органічних решток провідних сільськогосподарських 

культур / В. О. Єщенко, А. В. Роєнко // Зб. наук. пр. присвячений, 

100-річчю з дня народження С. С. Рубіна / УСГА. – Умань, 2000. – 

С. 30–33. 

146. Деградація ґрунтів Черкащини та заходи щодо її призупинення / 

В. О. Єщенко, В. Л. Лук’янець, М. В. Недвига // Вісник Державної 

агроекологічної академії України : науково-технологічний збірник. – 

2000. – Спецвип. – С. 92–93. 

147. До 100-річчя від дня народження Симона Самійловича Рубіна / 

В. О. Єщенко, О. М. Геркіял // Вісник аграрної науки. – 2000. – № 2. – 

С. 83. 

148. З історії вивчення сівозмін в Уманській сільськогосподарській академії / 

В. О. Єщенко, В. П. Опришко // Зб. наук. пр. Інституту землеробства 

УААН. – К., 2000. – С. 138–141. 

149. К 100-летию со дня рождения С. С. Рубина / В. Е. Ещенко, 

А. М. Геркиял // Земледелие. – 2000. – № 3. – С. 23. 

150. Необгрунтованість використання чистого пару в умовах нестійкого 

зволоження лісостепової зони / В. О. Єщенко, В. Л. Лук’янець, 
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М. В. Недвига, М. О. Вакуленко // Проблеми розвитку тваринництва : 

міжвід. тем. зб. наук. пр. – К. : Аграрна наука, 2000. – Вип. 2. – С. 3–8. 

151. Обійдемось без гербіцидів / В. О. Єщенко // Сільський час. – 2000. – 

25 лютого. 

152. Проблеми виробництва фуражного зерна та її вирішення в умовах 

Черкаської області / В. О. Єщенко // Проблеми АПК Черкаської області, 

резерви стабілізації та розвитку : міжвід. тем. зб. наук. пр. – К. : Аграрна 

наука, 2000. – Вип. 1. – С. 73–76. 

153. Шляхи стабілізації валових зборів цукрових буряків та здешевлення 

виробництва цукру / В. О. Єщенко, В. П. Опришко // Проблеми АПК 

Черкаської області, стабілізації та розвитку : міжвід. тем. зб. наук. пр. – 

К. : Аграрна наука, 2000. – Вип. 1. – С. 117–120. 

 

2001 

154. Агроекологічна оцінка окремих попередників пшениці озимої у 

Правобережному Лісостепу України / В. О. Єщенко, В. Л. Лук’янець // 

Вісник Уманської державної аграрної академії. – Умань, 2001. – № 1–2. – 

С. 67. 

155. Інтенсивність механічного обробітку чорнозему опідзоленого і 

дихання ґрунту / В. О. Єщенко, О. Б. Карнаух, Д. Л. Каричковський //  

Зб. наук. пр. Уманської ДАА. – Умань, 2001. – Вип. 53. – С. 5860. 

156. Роль люцерни у підвищенні родючості ґрунту і захисті його від водної 

ерозії / В. О. Єщенко, В. Л. Лук’янець // Ефективність хімічних засобів у 

підвищенні продуктивності сільськогосподарських культур : зб. наук. пр. 

Уманської ДАА. – Умань, 2001. – Вип. 51. – С. 117120. 

157. Структура посівних площ і сівозміни в господарствах з невеликими 

земельними наділами / В. О. Єщенко // Господар. – 2001. – № 2. –  

С. 17–18. 

158. Урожайність та технологічні показники якості коренеплодів цукрових 

буряків залежно від глибини основного обробітку ґрунту / В. О. Єщенко, 

О. Б. Карнаух // Зб. наук. пр. Уманської ДАА. – Умань, 2001. – Вип. 52. – 

С. 5358. 

159. Умови вологозабезпеченості рослин при мінімізації обробітку ґрунту під 

просапні культури в районах нестійкого зволоження лісостепової зони / 

В. О. Єщенко, І. В. Мартинюк, О. Б. Карнаух, Д. Л. Каричковський // 

Вісник аграрної науки південного регіону. – Одеса : СМІЛ, 2001. – 

Вип. 2. – С. 156159. 

160. Фітосанітарний стан посівів озимої пшениці після різних 

попередників / В. О. Єщенко, В. Л. Лук’янець // Зб. наук. пр. Уманської 

ДАА. – Умань, 2001. – Вип. 52. – С. 5862. 
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161. Чи доцільно застосовувати глибоку оранку під цукровий буряк / 

В. О. Єщенко, О. Б. Карнаух // Пропозиція. – 2001. – № 4. – С. 4243. 

 

2002 

162. Організація функціонування фермерських господарств : навч. посіб. / 

В. О. Єщенко, П. К. Бечко, А. Ф. Бурик та ін. ; за ред. В. О. Єщенка, 

А. Ф. Бурика. – К. : НІЧЛАВА, 2002. – 400 с. 

163. Розміщення ярих культур / В. О. Єщенко, П. В. Костогриз. – Умань, 

2002. – 9 с. – (Бібліотечка фермера ; вип. 3). 

164. Система обробітку ґрунту під ярі культури / В. О. Єщенко, 

П. В. Костогриз. – Умань, 2002. – 9 с. – (Бібліотечка фермера ; вип. 2). 
 

*** 

165. Біологічна активність ґрунту та продуктивність посівів ріпаку ярого 

залежно від попередників / В. О. Єщенко, А. В. Новак // Зб. наук. пр. 

Уманської ДАА. – Умань, 2002. – Вип. 55. – С. 4249. 

166. Дружність появи сходів кукурудзи на фоні допосівного обробітку 

ґрунту різної інтенсивності / В. О. Єщенко, Д. Л. Каричковський // 

Зб. наук. пр. Уманської ДАА. – Умань, 2002. – Вип. 55. – С. 6266. 

167. Забур’яненість ярого ріпаку залежно від попередників і фонів азотного 

живлення / В. О. Єщенко, А. В. Новак, Г. І. Каричковська // Захист 

рослин. – 2002. – № 10. – С. 1011. 

168. Забур’яненість посівів та урожайність цукрових буряків і кукурудзи 

при впровадженні енергозберігаючих заходів механічного обробітку 

ґрунту / В. О. Єщенко, О. Б. Карнаух, Д. Л. Каричковський // Вісник 

Черкаського інституту агропромислового виробництва. – Черкаси, 

2002. – Вип. 3. – С. 3137. 

169. Запобігти забур’яненість легше, ніж з нею боротися / В. О. Єщенко, 

В. П. Опришко, Д. Л. Каричковський // Забур’яненість посівів та засоби і 

методи її зниження : матеріали 3 наук.-теорет. конф. гербологів. – К. : 

Світ, 2002. – С. 4851. 

170. Землекористування Черкащини: сучасний стан та шляхи до його 

поліпшення / В. О. Єщенко // Теорія і методи оцінювання, оптимізації 

використання та відтворення земельних ресурсів. – К., 2002. – Ч. 2. – 

С. 125128. 

171. Зміни окремих показників родючості ґрунту під впливом сівозмінного 

фактора / В. О. Єщенко, В. Л. Лук’янець // Зб. наук. пр. Уманської  

ДАА. – К. : Знання України, 2002. – Вип. 54. – С. 8390. 

172. Легше запобігти – ніж регулювати / В. О. Єщенко, В. П. Опришко, 

Д. Л. Каричковський // Захист рослин. – 2002. – № 5. – С. 2. 
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173. Наукові праці, методичні розробки та публікації Уманського відділення 

Українського товариства ґрунтознавців та агрохіміків (19522002 рр.) / 

В. О. Єщенко, Г. М. Господаренко, О. О. Заморський та ін. – Умань, 

2002. – 96 с. 

174. Система обробітку ґрунтів / В. О. Єщенко // Організація і 

функціонування фермерських господарств ; за ред. В. О. Єщенка, 

А. Ф. Бурика. – К. : НІЧЛАВА, 2002. – С. 206214. 

175. Сучасний стан землекористування Черкащини та основні напрями його 

екологічної стабілізації / В. О. Єщенко, В. Л. Лук’янець // Вісник 

Черкаського інституту агропромислового виробництва. – Черкаси,  

2002. – Вип. 3. – С. 2731. 

176. Структура посівних площ і сівозміни / В. О. Єщенко // Організація і 

функціонування фермерських господарств ; за ред. В. О. Єщенка, 

А. Ф. Бурика. – К. : НІЧЛАВА, 2002. 

177. Умови вологозабезпеченості посівів ярого ріпаку після різних 

попередників / В. О. Єщенко, А. В. Новак // Актуальні проблеми 

ефективного використання земель : зб. наук. пр. Інституту землеробства 

південного регіону УААН. – Херсон, 2002. – Вип. 3. – С. 7275. 

 

2003 

178. Водний режим ґрунту і заходи його регулювання : текст лекції /  

В. О. Єщенко, П. Г. Копитко, В. П. Опришко. – Умань, 2003. – 39 с. 
 

*** 

179. Агрофізичні характеристики орного шару ґрунту в сівозмінах з 

короткою ротацією при різному насиченні зернофуражними  

культурами / В. О. Єщенко, С. В. Усик, В. П. Опришко // Біологічні 

науки і проблеми рослинництва : зб. наук. пр. / УДАУ. – Умань, 2003. – 

Спецвип. – С. 581584. 

180. Алелопатична дія водних витяжок з рослинних решток попередників на 

проростання і початковий розвиток рослин ярого ріпаку / В. О. Єщенко, 

А. В. Новак // Біологічні науки і проблеми рослинництва : зб. наук. пр. / 

УДАУ. – Умань, 2003. – Спецвип. – С. 589590. 

181. Біологічні і агроекологічні основи підвищення продуктивності 

сільськогосподарських культур / В. О. Єщенко, А. Ф. Гайчук, 

П. Г. Копитко та ін. // Біологічні науки і проблеми рослинництва : зб. 

наук. пр. / УДАУ. – Умань, 2003. – Спецвип. – С. 514. 

182. Весняний допосівний обробіток ґрунту / В. О. Єщенко, 

П. В. Костогриз // Дорадництво господарю. – 2003. – С. 514. 
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183. Економіко-енергетична оцінка мінімалізації допосівного обробітку 

ґрунту під кукурудзу / В. О. Єщенко, Д. Л. Каричковський // Зб. наук. пр. 

Уманського ДАУ. – Умань, 2003. – Вип. 57. – С. 2024. 

184. Мінімалізація весняного допосівного обробітку ґрунту під кукурудзу та 

тепловий режим посівного шару / В. О. Єщенко, Д. Л. Каричковський // 

Пропозиція. – 2003. – № 1. – С. 3738. 

185. Продуктивність короткоротаційних сівозмін за різного набору і 

співвідношення зернових культур / В. О. Єщенко, В. П. Опришко // 

Матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., 14–16 травня 2003 р. – Луганськ : 

ЛНАУ, 2003. – С. 134139. 

186. Проблема викладання курсу землеробства в сільськогосподарських 

вузах України на сучасному етапі / В. О. Єщенко, А. П. Бутило, 

В. П. Опришко // Методологія і методика навчального процесу при 

підготовці спеціалістів в аграрних вузах. – Умань, 2003. – С. 4042. 

187. Продуктивність короткоротаційних сівозмін з різним насиченням 

зернофуражними культурами / В. О. Єщенко, В. П. Опришко,  

С. В. Усик // Вісник аграрної науки Причорномор’я. – Миколаїв, 2003. – 

№ 3, т. 1. – С. 6670. 

188. Сівозміна і виробництво продовольчого зерна в лісостеповій зоні / 

В. О. Єщенко, В. П. Опришко, В. Л. Лук’янець // Вісник Уманського 

державного аграрного університету. – 2003. – № 1–2. – С. 48. 

189. Формування весняних запасів ґрунтової вологи та їх використання 

посівами ярого ячменю на фоні різних способів і глибини основного 

обробітку ґрунту / В. О. Єщенко, Ю. І. Накльока, Ю. І. Лисак // Зб. наук. 

пр. Уманського ДАУ. – Умань, 2003. – Вип. 57. – С. 5964. 

190. Шкодочинність бур’янів та боротьба з ними на посівах ріпаку ярого 
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основного зяблевого обробітку ґрунту / В. О. Єщенко, Ю. І. Накльока, 

Л. М. Савранська, М. В. Калієвський // Вісник Харківського НАУ. – 

2009. – № 2. – С. 127–134. 

251. Весняні запаси ґрунтової вологи та її використання за вегетацію льону 

олійного після різних попередників / В. О. Єщенко, С. П. Коваль // 

Вісник Харківського НАУ. – 2009. – № 3. – С. 135–139. 

252. Вплив попередників на забур’яненість посівів льону олійного /  

В. О. Єщенко, С. П. Коваль // Зб. наук. пр. УДАУ. – Умань, 2009. – Вип. 

71, ч. 1. – С. 8–14. 

253. Ефективність мінімалізації основного зяблевого обробітку ґрунту під 

ярі культури / В. О. Єщенко, М. В. Калієвський, Ю. І. Накльока, 

Л. М. Савранська // Зб. наук. пр. УДАУ. – Умань, 2009. – Вип. 70, ч. 1. – 

С. 6–14. 

254. Забур’яненість посівів кукурудзи за різної глибини та способу 

зяблевого обробітку ґрунту / В. О. Єщенко, О. Б. Карнаух // Зб. наук. пр. 

УДАУ. – Умань, 2009. – Вип. 72, ч. 1 – С. 40–45. 
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255. Зниження енергозатратності технології вирощування цукрових буряків 

на чорноземних ґрунтах Правобережного Лісостепу України / 

В. О. Єщенко, О. Б. Карнаух, В. М. Кепко // Вісник Львівського НАУ. – 

2009. – Вип. 13. – С. 69–76. 

256. Розвиток землеробських наукових шкіл професора С. С. Рубіна в 

дослідженнях кафедри загального землеробства / В. О. Єщенко, 

П. Г. Копитко // Вісник Уманського ДАУ. – К. : Віпол, 2009. – № 1–2. – 

С. 3542. 

257. Фактори забур’яненості посівів у Південному Лісостепу України / 

В. О. Єщенко, М. В. Калієвський, Ю. І. Накльока, В. П. Опришко // Зб. 

наук. пр. УДАУ. – Умань, 2009. – Вип. 72, ч.1 – С. 15 –21. 

258. Хочете мати гарний урожай картоплі / В. О. Єщенко, О. В. Єщенко // 

Уманська зоря. – 2009. – 18 лютого. 

259. Як підготувати картоплю до садіння / В. О. Єщенко, О. В. Єщенко // 

Черкаський край. – 2009. – 20 березня. 

260. Як садити картоплю / В. О. Єщенко, О. В. Єщенко // Черкаський край. – 

2009. – 10 квітня. 

 

2010 

261. Технологія вирощування ріпаку ярого в Лісостепу України / 

В. О. Єщенко, Г. І. Каричковська, А. В. Новак та ін. – Умань : Візаві, 

2010. – 276 с. 
 

*** 

262. Біологічне землеробство: сутність і умови його активного застосування / 

В. О. Єщенко, В. П. Опришко, С. В. Усик // Вісник Черкаського 

агропромислового виробництва : міжвід. тем. зб. наук. пр. – Черкаси, 

2010. – Вип. 10. – С. 7883. 

263. Вплив мінімалізації основного зяблевого обробітку ґрунту на 

структурний склад чорнозему опідзоленого // В. О. Єщенко, 

М. В. Калієвський / Агрохімія і ґрунтознавство : міжвід. тем. наук. зб. – 

Житомир : Рута, 2010. – С. 117118. 

264. Чистий пар / В. О. Єщенко, В. П. Опришко //Агробізнес сьогодні. – 

2010. – № 11. – С. 2829. 

265. Чистий пар і доцільність його використання в лісостеповій зоні / 

В. О. Єщенко // Зб. наук. пр. УНУС. – Умань, 2010. – Вип. 74, ч.1. – 

С. 2228. 
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2011 

266. Агрометеорологія: практикум для студентів освітньо-кваліфікаційного 

рівня бакалавр з напряму 6.090101 «Агрономія» ; за ред. В. О. Єщенка. – 

Умань, 2011. – 68 с. 

267. Обробіток грунту та наукові основи його мінімалізації : навч. посіб. / 

В. О. Єщенко, А. Ф. Головчук, В. А. Слаута, М. В. Калієвський ; за ред. 

В. О. Єщенка. – Умань : Візаві, 2011. – 308 с. 

 

*** 

268. Все для здоров’я ґрунту / В. О. Єщенко, М. В. Калієвський // Агробізнес 

сьогодні. – 2011. – № 4. – С. 1819. 

269. Від полицевого до безполицевого та нульового обробітку ґрунту / 

В. О. Єщенко, О. І. Ряба, І. Д. Примак та ін. // Історія розвитку і сучасний 

стан в Україні : зб. наук. пр. УНУС. – Умань, 2011. – Вип. 76. – С. 6175. 

270. Проблеми бур’янів у біологічному землеробстві / В. О. Єщенко, 

М. В. Калієвський, Ю. І. Накльока, Л. М. Кононенко // Основи 

біологічного рослинництва в сучасному землеробстві : зб. наук. пр. 

УНУС. – Умань, 2011. – С. 212217. 

271. Проблема класифікації сучасних систем землеробства / В. О. Єщенко, 

І. Д. Примак, О. І. Ряба, В. П. Опришко // Вісник Львівського НАУ. – 

2011. – № 125. – С. 223–224. 

272. Проблеми поняття, змісту, дослідження і назви сучасних систем 

землеробства / В. О. Єщенко, І. Д. Примак, О. І. Ряба // Таврійський 

науковий вісник. – Херсон, 2011. – Вип. 75. – С. 6982. 

273. Сівозміна  порядок на землі / В. О. Єщенко, В. П. Опришко // 

Агробізнес сьогодні. – 2011. – № 9. – С. 1819. 

274. Системи землеробства: від назви до змісту / В. О. Єщенко, І. Д. Примак // 

Автохтонні та індуковані рослини : зб. наук. праць. – 2011. – № 7. – 

С. 128135. 

275. Формування весняної доступної вологи та її використання ярими 

культурами залежно від природних і антропогенних факторів / 

В. О. Єщенко, М. В. Калієвський, Ю. І. Накльока, П. І. Пясецький // Зб. 

наук. пр. УНУС. – Умань, 2011. – Вип. 75 – С. 915. 

276. Формування врожайності льону олійного після різних попередників / 

В. О. Єщенко, С. П. Коваль // Зб. наук. пр. УНУС. – Умань, 2011. – Вип. 

75. – С. 1620. 
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2012 

277. Теоретичні основи сучасного землеробства : навч. посіб. / 

В. О. Єщенко, І. Д. Примак, О. І. Ряба та ін. – К. : Центр учбової 

літератури, 2012. – 528 с. 
 

*** 

278. Алелопатичний зв’язок між попередніми і наступними культурами в 

сівозміні / В. О. Єщенко, М. В. Калієвський, Ю. І. Накльока // Зб. наук. 

пр. УНУС. – Умань, 2012. – Вип. 79. – С. 812. 

279. Біологічне землеробство: сутність і умови його ефективного 

застосування / В. О. Єщенко, С. В. Усик, В. П. Опришко // Вісник 

Уманського НАУ. – 2012. – № 12. – С. 2127. 

280. Будова орного шару та біологічна активність чорнозему опідзоленого 

залежно від інтенсивності його основного обробітку / В. О. Єщенко, 

П. І. Пясецький // Зб. наук. пр. УНУС. – Умань, 2012. – Вип. 81. – 

С. 1520. 

281. Бурякові нюанси / В. Єщенко // The Ukrainian Farmer. – 2012. – № 10. – 

С.4850. 

282. Бур’яни за мінімалізації основного обробітку ґрунту / В. О. Єщенко, 

М. В. Калієвський, Г. І. Каричковська та ін. // Карантин і захист рослин. – 

2012. – № 1. – С. 46. 

283. Догляд за ріпаком / В. О. Єщенко // The Ukrainian Farmer. – 2012. –  

№ 5. – С. 5859. 

284. До методики визначення біологічної активності ґрунту / В. О. Єщенко // 

Зб. наук. пр. УНУС. – Умань, 2012. – Вип. 77. – С.2126. 

285. Економічна та енергетична оцінка вирощування льону олійного після 

різних попередників / В. О. Єщенко, С.П. Коваль // Зб. наук. пр. УНУС. – 

Умань, 2012. – Вип. 81. – С. 5357. 

286. Мінімалізація основного зяблевого обробітку та формування весняних 

запасів ґрунтової вологи і агрофізичних показників родючості чорнозему 

опідзоленого / В. О. Єщенко, М. В. Калієвський, Ю. І. Накльока, 

П. І. Пясецький // Вісник Львівського НАУ. – Львів, 2012. – № 16 : 

Агрономія. – С. 479484. 

287. Мінімалізація механічного обробітку грунту та екологічна ситуація в 

агроценозі / В. О. Єщенко, М. В. Калієвський, О. Б. Карнаух та ін. // 

Актуальні екологічні та агробіологічні проблеми Середнього 

Придніпров’я в контексті сталого розвитку : матеріали регіональної 

наук.-практ. конф., 15–16 березня 2012 р. – Черкаси, 2012. – С. 7577.  
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288. Мінімалізація основного обробітку ґрунту під ярі культури та 

екологізація землеробства / В. О. Єщенко, М. В. Калієвський, 

Ю. І. Накльока, І. В. Мартинюк // Таврійський науковий вісник. – 

Херсон. – 2012. – № 79. – С. 3843. 

289. Планування обов’язкових аналізів, спостережень та обліків у дослідах з 

вивчення основних питань агрономії / В. О. Єщенко, П. В. Костогриз // 

Зб. наук. пр. УНУС. – Умань, 2012. – Вип. 79. – С. 233239. 

290. Професійні сівозміни / В. Єщенко // The Ukrainian Farmer. – 2012. –  

№ 6. – С. 32–34. 

291. Сівозміна  основна ланка систем землеробства / В. О. Єщенко, 

В. П. Опришко // Реклама на село. – 2012. – 31 травня. 

292. Умови живлення льону олійного залежно від попередників / 

В. О. Єщенко, С. П. Коваль // Зб. наук. пр. УНУС. – Умань, 2012. – Вип. 

79 – С. 5256. 

293. Формування врожаю пшениці ярої та його якісних показників залежно 

від інтенсивності зяблевого обробітку ґрунту після ріпаку ярого / 

В. О. Єщенко, В. М. Денисюк // Підвищення ефективності 

ресурсозберігаючих технологій на зернопереробних підприємствах : тези 

доповідей Всеукр. наук. конф., 24–25 жовтня 2012р. – 2012. 

294. Хто перед льоном / В. О. Єщенко, С. П. Коваль // The Ukrainian  

Farmer. – 2012. – № 2. – С. 8082. 

 

2013 

295. Забур’яненість посівів льону олійного після різних попередників за 

безгербіцидної технології / В. О. Єщенко, С. П. Коваль // Зб. наук. пр. 

УНУС. – Умань, 2013. – Вип. 83. – С. 812. 

296. Соя: уточнення технологій / В. Єщенко // The Ukrainian Farmer. – 2013. – 

№ 2. – С. 6264. 

297. Мінімалізація основного обробітку ґрунту під ярі культури / 

В. О. Єщенко, М. В. Калієвський, Ю. І. Накльока та ін.// Інноваційні 

технології виробництва рослинницької продукції : матеріали Всеукр. 

конф. 2324 квітня 2013 р. – Умань, 2013. – С. 3739. 

298. Мінімізація обробітку ґрунту: шляхи реалізації та перспективи / 

В. О. Єщенко // Сучасні аграрні технології. – 2013. – № 10. – С. 4751. 

299. No-till технологія: її сьогодення та майбутнє / В. О. Єщенко // Вісник 

Уманського НУС. – 2013. – № 1–2. – С. 49. 

300. Обробіток ґрунту під озимі / В. О. Єщенко // Український фермер. – 

2013. – № 7. – С. 2628. 
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301. Сівозмінні проблеми сьогодення / В. О. Єщенко // Сучасні аграрні 

технології. – 2013. – № 4. – С. 1218. 

302. Урожайність ячменю ярого на фоні різних заходів та глибин зяблевого 

обробітку чорнозему опідзоленого / В. О. Єщенко, Ю. І. Накльока // 

Інноваційні технології виробництва рослинницької продукції : матеріали 

Всеукр. конф. 2324 квітня 2013 р. – Умань, 2013. – С. 6163. 

 

2014 

303. Основи наукових досліджень в агрономії : підручник / В. О. Єщенко, 

П. Г. Копитко, П. В. Костогриз, В. П. Опришко ; за ред. В. О. Єщенка. – 

Вінниця : Едельвейс і К., 2014. – 332 с. 
 

*** 

304. Біологічні особливості осоту рожевого та як з ним боротись механічним 

способом / В. О. Єщенко, О. Б. Карнаух // Наук. пр. Інституту 

біоенергетичних культур і цукрових буряків. – 2014. – Вип. 20. – 

С. 2024. 

305. Минимизация основной обработки почвы и засоренность посевов 

возделываемых культур // В. Е. Ещенко и др. / Земледелие и защита 

растений. – 2014. – № 4. – С. 2426. 

306. Мінімалізація основного зяблевого обробітку ґрунту та фізичні 

показники чорнозему опідзоленого / В. О. Єщенко, М. В. Калієвський // 

Агрохімія і ґрунтознавство : міжвід. тематич. наук. зб. – Харків, 2014. – 

Кн. 2. : Ґрунтознавство і меліорація ґрунтів. – С. 259–261. 

307. Місце науковообгрунтованих сівозмін у сучасному землеробстві / 

В. О. Єщенко // Вісник Уманського НУС. – 2014. – № 2. – С. 36. 

308. Напруження екологічної рівноваги за мінімалізації зяблевого обробітку 

ґрунту / В. О. Єщенко, М. В. Калієвський // Вісник Уманського НУС. – 

2014. – № 1. – С. 2528. 

309. Реакція пшениці ярої на мінімалізацію зяблевого обробітку ґрунту після 

ріпаку ярого / В. О. Єщенко, В М. Денисюк // Зб. наук. пр. Уманського 

НУС. – 2014. – Вип. 86. – С. 712. 

310. Соняшник у сівозміні / В. О. Єщенко // Проблемы и перспективы 

развития современной аграрной науки : материалы междунар. науч.-

практ. интернет-конф. – Миколаївська ДСДС ІЗЗ. – Миколаїв, 2014. – 

С. 45. 

 

2015 

311. Роль сівозмін у сучасному землеробстві / В. О. Єщенко // Землеробство : 

міжвід. темат. наук. зб. – 2015. – Вип. 1. – С. 2327. 
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312. С. С. Рубін і дослідження сівозмін / В. О. Єщенко // Професор Рубін 

Симон Самійлович (1900–1985) : бібліографічний опис та 

бібліографічний покажчик наукових праць за 1926–1985 роки. – Умань : 

Візаві, 2015. – С. 3437. 

313. С.С. Рубін і досліди з обробітку ґрунту / В. О. Єщенко, І. М. Карасюк // 

Професор Рубін Симон Самійлович (1900–1985) : бібліографічний опис 

та бібліографічний покажчик наукових праць за 1926–1985 роки. – 

Умань : Візаві, 2015. – С. 3135. 

314. Урожайність ярих культур п’ятипільної сівозміни за різної 

інтенсивності основного обробітку чорнозему опідзоленого / 

В. О. Єщенко, Г. В. Коваль, М. В. Калієвський // Зб. наук. пр. 

Уманського НУС. – 2015. – Вип. 87. – С. 1320. 

315. Фізичний стан чорнозему опідзоленого за мінімалізації основного 

обробітку в короткоротаційних сівозмінах / В. О. Єщенко, 

М. В. Калієвський, П. В. Костогриз // Зб. наук. пр. ННЦ «Інститут 

землеробства НААН». – 2015. – Вип. 2. – С. 5865. 

 

2016 

316. Польові сівозміни України. Якими їм бути: довго- чи 

короткоротаційними? / В. О. Єщенко // Зб. наук пр. Уманського НУС. – 

Умань, 2016. – Вип. 89, ч. 1 : Сільськогосподарські науки. – С. 4349. 

317. Фактор вологи та урожайність ярих культур / В. О. Єщенко // 

Матеріали Всеукр. наук. конф. молодих учених / Уманський НУС. – 

Умань, 2016. – С. 3234. 

 

2017 

318. Землеробство: тлумачний слов. / В. О. Єщенко, А. П. Бутило, 

П. Г. Копитко та ін. ; за ред. В. О. Єщенка. – Вінниця : Рогальська О.І., 

2017. – 216 с. 
 

*** 

319. Бур’яниста рослинність в польовому агроценозі / В. О. Єщенко, 

Г. В. Коваль, М. В. Калієвський, Ю. І. Накльока // Актуальні питання 

сучасної аграрної науки : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., 15 

листопада 2017 р. – Умань, 2017. – С. 3839. 

320. Внесок професора Рубіна С. С. і його учнів у розвиток вітчизняної 

землеробської науки / В. О. Єщенко, О. Б. Карнаух // Зб. наук. пр. 

Уманського НУС. – Умань, 2017. – Вип. 91, ч.1 – С. 269276.  



~44~ 

321. Вплив попередників і заходів основного обробітку ґрунту на 

забур’яненість посівів кукурудзи та її урожайність / В. О. Єщенко, 

О. Б. Карнаух // Зб. наук. пр. Уманського НУС. – 2017. – Вип. 90. – 

С. 150157. 

322. Ефективність полицевої оранки під ярі культури за органічного 

землеробства / В. О. Єщенко, М. В. Калієвський, О. Б. Карнаух, 

Г. В. Коваль // Поєднання науки, освіти і практичного виробництва 

справедливого продажу якісної органічної продукції : матеріали VІІІ 

міжнар. наук.-практ. конф. – Чабани, 2017. – С. 2937. 

323. Забур’яненість посівів ячменю ярого залежно від основного обробітку 

ґрунту в умовах Південного Лісостепу України / В. О. Єщенко, 

Г. В. Коваль, М. В. Калієвський // Зб. наук. пр. Уманського НУС. – 2017. – 

Вип. 90. – С. 188197. 

324. Плоскорізне розпушування в системі зяблевого обробітку чорноземного 

ґрунту і забур’яненість посівів / В. О. Єщенко, Г. В. Коваль, 

М. В. Калієвський та ін. // Землеробство : міжвід. темат. наук. зб. – К., 

2017. – Вип. 1.– С. 7884. 

325. Солома злакових культур як джерело поповнення ґрунту органічною 

речовиною / В. О. Єщенко // Зб. наук. пр. Уманського НУС. – 2017. – 

Вип. 90. – С. 7783. 

 

2018 

326. Основи наукових досліджень в агрономії: тлумачний слов. / 

В. О. Єщенко, П. Г. Копитко, М. В. Калієвський та ін. ; за ред. 

В. О. Єщенка. – Вінниця : Рогальська О.І., 2018. – 208 с. 

 

*** 

327. Вплив заходів основного обробітку ґрунту на забур’яненість культур 

п’ятипільної сівозміни в Південному Лісостепу України / В. О. Єщенко, 

Г. В. Коваль, М. В. Калієвський // Зб. наук. пр. Уманського НУС. – 

Умань, 2018. – Вип. 92, ч.1. – С. 99108. 

328. Вплив інтенсивності основного обробітку ґрунту на поширеність 

шкідників у посівах ярих культур п’ятипільної сівозміни / В. О. Єщенко, 

Г. В. Коваль, М. В. Калієвський, Ю. І. Накльока // Таврійський науковий 

вісник. – Херсон, 2018. – Вип. 103 (Сільськогосподарські науки). – 

С. 6269. 

329. Contribution of scientists of the department of general agriculture of Uman 

national university of horticulture to the domestic agricultural science 

development // V. O. Yeshсhenko, O. P. Garbar // Історія науки і 

біографістика : міжвід. тем. зб. – К., 2018. – № 2. 
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330. Урожайність гороху в короткоротаційних сівозмінах залежно від 

інтенсивності природного зволоження чорнозему опідзоленого / 

В. О. Єщенко, С. В. Усик // Таврійський науковий вісник. – Херсон, 

2018. – Вип. 100, т. 2 (Сільськогосподарські науки).– С.97104.  

 

2019 

331. Бур’яни й урожайність ріпаку ярого за різної інтенсивності основного 

обробітку ґрунту / В. О. Єщенко, М. В. Калієвський, Ю. І. Накльока, Г. В. 

Коваль // Таврійський науковий вісник. – Херсон, 2019. – Вип. 106 

(Сільськогосподарські науки). – С.5964. 

332. Забур’яненість посівів п’ятипільної сівозміни під впливом основного 

обробітку ґрунту / В. О. Єщенко, Г. В. Коваль // Матеріали Всеукр. 

наук.-практ. конф. «Рубіновські читання», 16 травня 2019 р. – Умань, 

2019. – С. 910. 

333. Забур’яненість посівів ячменю ярого та їх продуктивність залежно від 

заходів основного обробітку ґрунту / В. О. Єщенко, О. Б. Карнаух, 

М. В. Калієвський та ін. // Зб. наук. пр. Уманського НУС. – Умань, 2019. – 

Вип. 95, ч. 1. – С. 105115. 

334. Мінімалізація основного обробітку ґрунту і фітосанітарний стан посівів 

у короткоротаційних сівозмінах/ В. О. Єщенко, М. В. Калієвський, 

О. Б. Карнаух та ін. // Матеріали Всеукр. наук.-практ. інтернет-конф., 

присвяченої 175-річчю заснування Уманського НУС, 16 жовтня 2019 р. – 

Умань, 2019. – С. 2830. 

335. Наукові основи і шляхи мінімалізації механічного обробітку ґрунту / 

В. О. Єщенко, Г. В. Коваль // Актуальні питання аграрної науки : 

матеріали VІІ Міжнар. наук.-практ. конф. – Умань, 2019. – С. 2830. 

336. Поширення та розвиток борошнистої роси і септоріозу в посівах ярих 

колосових культур під впливом основного обробітку ґрунту [Електронний 

ресурс] / Г. В. Коваль, В. О. Єщенко, М. В. Калієвський, Ю. І. Накльока // 

Наукові доповіді НУБіП України. – К., 2019. – № 1 (77). – Режим доступу : 

http://journals.nubip.edu.ua/index.php/%20%20Dopovidi/article/view/12404/10

915. – Заголовок. 

337. Реакція сої на забур’яненість її посівів на фоні різної інтенсивності 

зяблевого обробітку / В. О. Єщенко, М. В. Калієвський, Ю. І. Накльока, 

Г. В. Коваль // Зб. наук. пр. Уманського НУС. – Умань, 2019. – Вип. 94, 

ч. 1. – С. 26–34. 

338. Токсичність високих концентрацій у ґрунті виділень із зеленої маси 

гірчиці білої / В. О. Єщенко, П. Г. Копитко // Матеріали Всеукр. наук.-

практ. інтернет-конф., присвяченої 175-річчю заснування Уманського 

НУС, 16 жовтня 2019 р. – Умань, 2019. – С. 2527. 

http://journals.nubip.edu.ua/index.php/%20%20Dopovidi/article/view/12404/10915
http://journals.nubip.edu.ua/index.php/%20%20Dopovidi/article/view/12404/10915
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2020 

339. Сівозміни в Лісостепу України / В. О. Єщенко, П. Г. Копитко, 

М. В. Калієвський та ін. ; за ред. О. В. Єщенка – Вінниця : Рогальська 

О.І., 2020. – 188 с. 
 

*** 

340. The influence of different preceeding crops of spring barley on spring 

reserves of available moisture when grown in short-term crop rotations / 

V. О Yeshchenko, S. V Usyk, O. B Karnauh // Таврійський науковий 

вісник. – Херсон, 2020. – Вип. 113 (Сільськогосподарські науки).– 

С. 135139. 

341. Агробіологічна класифікація бур’янів / В. О. Єщенко, О. Б. Карнаух // Зб. 

наук. пр. Уманського НУС. – Умань, 2020. – Вип. 96, ч. 1. – С. 432443. 

342. Вплив насичення короткоротаційних сівозмін зерно-фуражними 

культурами на окремі агрофізичні показники чорнозему опідзоленого / 

В. О. Єщенко, С. В. Усик, О. Б. Карнаух // Зб. наук. пр. Уманського НУС. – 

Умань, 2020. – Вип. 96, ч. 1. – С. 432443. 

343. Втрати врожаю насіння льону олійного від забур’яненості посівів за 

основного обробітку ґрунту різної інтенсивності / В. О. Єщенко, 

О. Б. Карнаух, М. В. Калієвський та ін. // Зрошуване землеробство : 

міжвідомчий тематичний науковий збірник. – 2020. – Вип. 74. – С. 41–45. 

344. Недобір врожаю ячменю ярого через бур’яни залежно від інтенсивності 

основного зяблевого обробітку ґрунту / В. О. Єщенко, Г. В. Коваль,  

Ю. І. Накльока, О. Б. Карнаух // Наукові доповіді НУБіП України. – 

2020. – № 4(84). 

  

http://www.tnv-agro.ksauniv.ks.ua/archives/113_2020/21.pdf
http://www.tnv-agro.ksauniv.ks.ua/archives/113_2020/21.pdf
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ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ РОЗРОБКИ 

 
345. Програма виробничої практики і методичні вказівки для написання звіту 

та ведення щоденника: спеціальність 7.130102 «Агрономія» / 

В. О. Єщенко, О. І. Зінченко, І. М. Карасюк. – Умань, 1996. – 19 с. 

346. Методичні поради до написання і оформлення дипломних робіт 

студентами агрономічних спеціальностей / В. О. Єщенко, В. М. Найченко, 

Л. С. Обіход та ін. – Умань, 1997. – 28 с. 

347. Загальне землеробство. Методичні поради до вивчення дисципліни і 

виконання самостійних завдань для студентів-заочників із 

спеціальностей 7.130102 «Агрономія», 7.130103 «Плодівництво і 

виноградарство» / В. О. Єщенко, В. П. Опришко, А. З. Моспанок, 

П. В. Костогриз. – Умань, 1998. – 14 с. 

348. Загальне землеробство. Програма навчальної дисципліни для підготовки 

фахівців в аграрних вищих закладах освіти II–IV рівнів акредитації з 

напряму 6.1301 «Агрономія» / В. О. Єщенко, В. П. Гордієнко,  

В. П. Гудзь, М. С. Кравченко. – К. : Аграрна освіта, 2001. – 14 с. 

349. Програма навчальної практики і методичні вказівки до ведення 

щоденника для студентів ІІІІ курсів освітньо-кваліфікаційного рівня 

бакалавр спеціальність 6.130100 «Агрономія» / В. О. Єщенко, 

В. І. Білоус, А. Ф. Головчук та ін. – Умань, 2001. – 14 с. 

350. Вимоги до написання та оформлення дипломних і магістерських робіт, 

виконаних на базі експериментальних досліджень / В. О. Єщенко, 

Г. М. Господаренко, І. П. Чучмій та ін. – Умань, 2002. – 11 с. 

351. Загальне землеробство. Методичні поради до вивчення дисципліни і 

виконання самостійних завдань для студентів-заочників із спеціальності 

7.130102 «Агрономія» / В. О. Єщенко, В. П. Опришко, П. В. Костогриз. – 

Умань, 2002. – 14 с. 

352. Робочий зошит для лабораторних робіт з основ наукових досліджень / 

В. О. Єщенко, В. П. Опришко, П. В. Костогриз. – Умань, 2002. – 33 с. 

353. Технологія виробництва сільськогосподарської продукції. Програма 

навчальної дисципліни для підготовки фахівців із спеціальностей 

7.0901902 «Механізація сільського господарства» і 7.090215 «Машини та 

обладнання сільськогосподарського виробництва» в аграрних вищих 

навчальних закладах II–IV рівнів акредитації / В. О. Єщенко, В. П. Гудзь, 

І. П. Максимчук та ін. – К. : Аграрна освіта, 2002. – 16 с. 

354. Методичні вказівки до виконання курсового проекту «Проектування та 

освоєння сівозмін і розробка системи обробітку ґрунту» / В. О. Єщенко, 

В. П. Опришко, П. Г. Копитко. – Умань, 2004. – 25 с. 
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355. Тестові завдання із загального землеробства до базової контролюючої 

програми для випускників за спеціальністю 1301 «Агрономія» на здобуття 

освітньо-кваліфікаційного рівня 6.130100 бакалавр / В. О. Єщенко,  

В. П. Опришко. – Умань, 2004. – 32 с. 

356. Основи наукових досліджень в агрономії. Програма навчальної 

дисципліни для підготовки бакалаврів в аграрних навчальних закладах 

II-IV рівнів акредитації напряму 1301 «Агрономія» / В. О. Єщенко,  

Ю. П. Манько, Е. Р. Ермантраут та ін. – К. : Аграрна наука, 2005. – 8 с. 

357. Програма виробничої практики і методичні вказівки до написання звіту 

та ведення щоденника для студентів 5 курсу факультету агрономії 

освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліст, спеціальність 7.130102 

«Агрономія» / В. О. Єщенко, Г. М. Господаренко, О. І. Зінченко та ін. – 

Умань, 2005. – 21 с. 

358. Вимоги до написання та оформлення магістерських робіт з агрономії, 

виконаних на основі експериментальних досліджень / В. О. Єщенко, 

Г. М. Господаренко, О. І. Зінченко та ін. – Умань, 2006. – 10 с. 

359. Загальне землеробство. Методичні поради до вивчення дисципліни і 

виконання самостійних завдань для студентів-заочників із спеціальності 

7.130102 «Агрономія» / В. О. Єщенко, В. П. Опришко. – Умань, 2006. – 

10 с. 

360. Біологія та екологія бур’янів. Програма навчальної дисципліни для 

підготовки магістрів із спеціальностей 8.130102 «Агрономія», 8.130104 

«Захист рослин» спеціалізація «Гербологія» у вищих навчальних 

закладах IIIIV рівнів акредитації Міністерства аграрної політики 

України / В. О. Єщенко, С. П. Танчик, Ю. П. Манько та ін. – К. : Аграрна 

освіта, 2007. – 8 с. 

361. Методичні вказівки до виконання курсового проекту «Проектування та 

освоєння сівозмін і розробка системи обробітку ґрунту» / В. О. Єщенко, 

В. П. Опришко, П. Г. Копитко. – Умань, 2007. – 32 с. 

362. Моніторинг та прогноз забур’яненості сільськогосподарських угідь. 

Програма навчальної дисципліни для підготовки магістрів спеціальностей 

8.103102 «Агрономія», 8.130104 «Захист рослин» у вищих навчальних 

закладах IV рівня акредитації Міністерства аграрної політики України / 

В. О. Єщенко, С. П. Танчик, Ю. П. Манько та ін. – К. : Аграрна освіта, 

2007. – 7 с. 

363. Програма навчальної дисципліни «Гербологія» для підготовки бакалаврів 

напряму 1301 «Агрономія» у вищих навчальних закладах II-IV рівнів 

акредитації Міністерства аграрної політики України / В. О. Єщенко, Ю. П. 

Манько, С. П. Танчик та ін. – К. : Аграрна освіта, 2007. – 8 с. 
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364. Системи контролювання забур’яненості. Програма навчальної 

дисципліни для підготовки магістрів із спеціальностей 8.130102 

«Агрономія», 8.130104 «Захист рослин» у вищих навчальних закладах 

IIIIV рівнів акредитації Міністерства аграрної політики України /  

В. О. Єщенко, С. П. Танчик, Ю. П. Манько та ін. – К. : Аграрна освіта, 

2007. – 10 с. 

365. Теоретичні основи гербології. Програма навчальної дисципліни для 

підготовки магістрів із спеціальностей 8.130102 «Агрономія», 8.130104 

«Захист рослин», спеціалізація «Гербологія» у вищих навчальних 

закладах IIIIV рівнів акредитації Міністерства аграрної політики 

України / В. О. Єщенко. – К. : Аграрна освіта, 2007. – 9 с. 

366. Адаптивні системи землеробства. Методичні поради до вивчення 

дисципліни та виконання контрольної роботи для підготовки фахівців із 

спеціальності 7.130102 «Агрономія» / В. О. Єщенко, В. П. Опришко, 

О. Б. Карнаух. – Умань, 2009. – 7 с. 

367. Екологічні проблеми землеробства. Методичні поради до вивчення 

дисципліни та виконання самостійних завдань для підготовки фахівців із 
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способом. 20 

 

Використання проміжних посівів в польовій сівозміні. 83 

 

Вимоги до написання та оформлення дипломних і магістерських робіт, 

виконаних на базі експериментальних досліджень. 350 

 

Вимоги до написання та оформлення магістерських робіт з агрономії, 

виконаних на основі експериментальних досліджень. 358 

 

Винос азоту, фосфору і калію з врожаєм польових культур в зерно-бурякових 

сівозмінах з різною структурою посівних площ. 13 

 

Виробництво фуражного зерна в короткоротаційних сівозмінах лісостепової 

зони. 215 

 

Вирощування сої на Черкащині. 94 

 

Витрати води та умови зволоження при різному розміщенні основних 

зернофуражних культур в сівозміні. 130 

 

Витрати вологи на посівах кукурудзи. 14 

 

Витрати ґрунтової вологи, урожайність кукурудзи та цукрових буряків 

залежно від кількості опадів за вегетаційний період. 50 

 

Від полицевого до безполицевого та нульового обробітку ґрунту. 269 

 

Влияние структуры посевных площадей на эффективность использования 

полуторных доз удобрений в полевом севообороте. 40 

 

Влияние удельного веса пропашных в севообороте на показатели плодородия 

чернозема оподзоленного. 84 

 

Влияние удобрений на урожай, его качество и общие показатели 
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продуктивности севооборотов в зависимости от степени насыщения их 

озимой пшеницей, сахарной свеклой и кукурузой. 24 

 

Внесок професора Рубіна С.С. і його учнів у розвиток вітчизняної 

землеробської науки. 320 

 

Водний режим ґрунту і заходи його регулювання : текст лекції. 178 

 

Вплив заходів основного обробітку ґрунту на забур’яненість культур 

п’ятипільної сівозміни в Південному Лісостепу України. 327 

 

Вплив інтенсивності основного обробітку ґрунту на поширеність шкідників у 

посівах ярих культур п’ятипільної сівозміни. 328 

 

Вплив мінімалізації основного зяблевого обробітку ґрунту на структурний 

склад чорнозему опідзоленого. 263 

 

Вплив насичення короткоротаційних сівозмін зерно-фуражними культурами 

на окремі агрофізичні показники чорнозему опідзоленого. 342 

 

Вплив попередників і заходів основного обробітку ґрунту на забур’яненість 

посівів кукурудзи та її урожайність. 321 

 

Вплив попередників на забур’яненість посівів льону олійного. 252 

 

Вплив різних способів і глибини зяблевого обробітку на основні показники 

будови чорнозему опідзоленого під посівами ріпаку ярого. 201 

 

Вплив способів обробітку на розподіл у грунті мінеральних добрив та 

ефективність їх дії на врожай цукрових буряків. 39 

 

Врожайність льону олійного залежно від способів зяблевого обробітку 

ґрунту. 228 

 

Все для здоров’я ґрунту. 268 

 

Все резервы в действие. 56 

 

Вынос с урожаем и содержание азота в почве в различных 

зерносвекловичных севооборотах. 29 
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Д 
Деградація ґрунтів Черкащини та заходи щодо її призупинення. 146 

 

Деякі проблеми викладання загального землеробства, рослинництва і 

кормовиробництва у сільськогосподарських вузах України. 131 

 

Дипломне проектування: його вчорашнє, сьогоднішнє і завтрашнє. 197 

 

До 100-річчя від дня народження Симона Самійловича Рубіна. 147 

 

До класифікації механічного обробітку ґрунту. 109 

 

До методики визначення біологічної активності ґрунту. 284 

 

Догляд за ріпаком. 283 

 

Дружність появи сходів кукурудзи на фоні допосівного обробітку ґрунту 

різної інтенсивності. 166 

 

Е 
Екологічні основи проектування польових сівозмін. 114 

 

Екологічні проблеми землеробства. Методичні поради до вивчення 

дисципліни та виконання самостійних завдань для підготовки фахівців із 

спеціальності 7.130102 «Агрономія» освітньо- кваліфікаційного рівня 

спеціаліст. 367 

 

Екологічні проблеми землеробства. Методичні поради по вивченню дисципліни 

на заочному відділенні. 368 

 

Еколого-генетичні основи імунітету сільськогосподарських культур : навч. 

посіб. 191 

 

Економіко-енергетична оцінка мінімалізації допосівного обробітку ґрунту 

під кукурудзу. 183 

 

Економічна та енергетична оцінка вирощування льону олійного після різних 

попередників. 285 

 

Ерозія ґрунту та заходи захисту сільськогосподарських угідь від неї. 232 

 

Ефективність використання препарата ТУР на посівах озимої пшениці. 17 
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Ефективність мінімалізації основного зяблевого обробітку ґрунту під ярі 

культури. 253 

 

Ефективність полицевої оранки під ярі культури за органічного 

землеробства. 322 

 

Ефективність попередників, добрив і препарату ТУР при вирощуванні 

ячменю. 102 

 

З 
З власного досвіду городника. 132 

 

З історії вивчення сівозмін в Уманській сільськогосподарській академії. 148 

 

Забур’яненість полів зернобурякових сівозмін на півдні Центрального 

Лісостепу в залежності від структури посівних площ. 31 

 

Забур’яненість посівів і врожайність ранніх ярих ячменю, ріпаку та льону 

олійного на фоні різних способів і глибини основного обробітку ґрунту. 240 

 

Забур’яненість посівів кукурудзи за різної глибини та способу зяблевого 

обробітку ґрунту. 254 

 

Забур’яненість посівів льону олійного після різних попередників за 

безгербіцидної технології. 295 

 

Забур’яненість посівів п’ятипільної сівозміни під впливом основного 

обробітку ґрунту. 332 

 

Забур’яненість посівів та урожайність цукрових буряків і кукурудзи при 

впровадженні енергозберігаючих заходів механічного обробітку ґрунту. 165 

 

Забур’яненість посівів ячменю після різних способів та глибини основного 

обробітку ґрунту. 216 

 

Забур’яненість посівів ячменю після різних способів та глибини основного 

обробітку ґрунту. 217 

 

Забур’яненість посівів ячменю ярого залежно від основного обробітку ґрунту 

в умовах Південного Лісостепу України. 323 

 

Забур’яненість посівів ячменю ярого та їх продуктивність залежно від 

заходів основного обробітку ґрунту. 333 
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Забур’яненість посівів. 139 

 

Забур’яненість ярого ріпаку залежно від попередників і фонів азотного 

живлення. 167 

 

Загальне землеробство. 67, 117, 118, 192 

 

Загальне землеробство. Методичні поради до вивчення дисципліни і 

виконання самостійних завдань для студентів-заочників із спеціальностей 

7.130102 «Агрономія», 7.130103 «Плодівництво і виноградарство». 347 

 

Загальне землеробство. Методичні поради до вивчення дисципліни і 

виконання самостійних завдань для студентів-заочників із спеціальності 

7.130102 «Агрономія». 351 

 

Загальне землеробство. Методичні поради до вивчення дисципліни і 

виконання самостійних завдань для студентів – заочників із спеціальності 

7.130102 «Агрономія». 359 

 

Загальне землеробство. Методичні поради до виконання лабораторних занять 

та самостійної роботи студентів з розділу «Фізичні властивості ґрунту та 

методи їх визначення» за напрямом 6.090101 «Агрономія». 376 

 

Загальне землеробство. Програма навчальної дисципліни для підготовки 

фахівців в аграрних вищих закладах освіти II–IV рівнів акредитації з напряму 

6.1301 «Агрономія». 348 

 

Запобігти забур’яненість легше, ніж з нею боротися. 169 

 

Засвоєння осінньо-зимових опадів та умови вологозабезпечення рослин 

ріпаку ярого за різних способів і глибини основного обробітку ґрунту. 202 

 

Засміченість орного шару ґрунту насінням бур’янів та забур’яненість посівів 

ріпаку ярого за різних способів і глибин основного обробітку ґрунту. 203 

 

Засоренность посевов в севообороте в зависимости от структуры посевных 

площадей. 74 

 

Збільшити виробництво кормів в польовій сівозміні. 30 

 

Землекористування Черкащини: сучасний стан та шляхи до його поліпшення. 

170 

 



~69~ 

Землеробство. 318 

 

Зміни окремих елементів родючості ґрунту в різних польових сівозмінах. 32 

 

Зміни окремих показників родючості ґрунту під впливом сівозмінного 

фактора. 171 

 

Зміни родючості чорнозему опідзоленого під впливом польових сівозмін 

різної спрямованості. 133 

 

Зниження енергозатратності технології вирощування цукрових буряків на 

чорноземних ґрунтах Правобережного Лісостепу України. 255 

 

Зональні системи землеробства. Методичні поради для студентів 

стаціонарного відділення ОКР спеціаліст. 369 

 

Зональні системи землеробства. Методичні поради до вивчення дисципліни 

та виконання самостійних завдань для підготовки фахівців із спеціальності 

7.130102 «Агрономія». 370 

 

Зональні системи землеробства. Методичні поради до виконання практичних 

робіт з дисципліни «Зональні системи землеробства» для студентів із 

спеціальності «Агрономія» освітньо-кваліфікаційного рівня 7.09010101 

спеціаліст. 386 

 

Зональні системи землеробства. Методичні поради і завдання для аудиторної 

та самостійної роботи студентів денної форми навчання освітньо-

кваліфікаційного рівня спеціаліст за спеціальністю 7.130102 «Агрономія». 

371 

 

І 
Изменение урожайности культур и продуктивности севооборотов различной 

специализации при увеличении норм удобрений. 57 

 

Інтенсивність механічного обробітку чорнозему опідзоленого і дихання 

ґрунту. 155 

К 
К 100-летию со дня рождения С. С. Рубина. 149 

 

К вопросу о специализации полевых севооборотов в свеклосеющих районах 

юго-западной части Украинской ССР. 25 
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Класифікація агрономічних дослідів. 110 

 

Класифікація механічного обробітку ґрунту: наші судження і пропозиції. 134 

 

Концентрація провідних культур в сівозміні та екологічні проблеми 

оточуючого середовища. 85 

 

Кормова оцінка післяжнивних посівів в умовах польової сівозміни. 103 

 

Кормова та економічна оцінка 5-пільних сівозмін з різною структурою 

посівних площ зернової групи. 241 

 

Кормовая оценка посевов кукурузы в полевом севообороте в зависимости от 

их. 74 

 

Кращі строки розкопування для дослідження кореневої системи польових 

сільськогосподарських культур. 10 

 

Круговорот основных питательных веществ в системе почва-растение в 

севооборотах различной конструкции. 21 

 

Кукурудза й виробництво зерна в умовах нестійкого зволоження Лісостепу. 15 

 

Культура поля начинается с севооборота. 58 

 

Л 
Легше запобігти – ніж регулювати. 172 

 

М 
Место озимой пшеницы. 18 

 

Место подсолнечника в севообороте. 35 

 

Методичні вказівки для виконання лабораторних занять з питання 

проектування та освоєння сівозмін для господарств лісостепової зони. 373 

 

Методичні вказівки для виконання лабораторних занять студентами 

освітнього ступеня бакалавр зі спеціальності 201 «Агрономія» на тему: 

«Проектування та освоєння сівозміни». 394 
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Методичні вказівки для виконання лабораторних занять студентами 

освітнього ступеня бакалавр зі спеціальності 201 «Агрономія» на тему: 

«Фізичні властивості ґрунту». 395 

 

Методичні вказівки до виконання курсового проекту: «Проектування та 

освоєння сівозміни і розробка для неї системи обробітку ґрунту». 378 

 

Методичні вказівки до виконання курсового проекту «Проектування та 

освоєння сівозмін і розробка системи обробітку ґрунту». 354 

 

Методичні вказівки до виконання курсового проекту «Проектування та 

освоєння сівозмін і розробка системи обробітку ґрунту». 361 

 

Методичні вказівки до виконання курсового проекту з дисципліни 

«Землеробство»: «Проектування та освоєння сівозміни і розробка для неї 

системи обробітку ґрунту» студентами освітнього рівня бакалавр за 

спеціальністю 201 «Агрономія». 391 

 

Методичні вказівки до виконання курсового проекту з дисципліни 

«Землеробство»: «Проектування та освоєння сівозміни і розробка для неї 

системи обробітку ґрунту» студентами освітнього рівня бакалавр за 

спеціальністю 201 «Агрономія». 394 

 

Методичні вказівки до написання та оформлення дипломної роботи зі 

спеціальності 201 «Агрономія» за освітнім рівнем магістр кваліфікації 2213.1 

«Агроном-дослідник». 392 

 

Методичні вказівки до підготовки і написання дипломної роботи ОКР 

магістр за спеціальністю 8.09010101 «Агрономія» кваліфікації 2213.1 

«Агроном-дослідник». 385 

 

Методичні вказівки до підготовки і написання дипломної роботи освітньо-

кваліфікаційного рівня бакалавр за напрямом 6.090101 «Агрономія». 373 

 

Методичні вказівки до підготовки і написання дипломної роботи освітньо-

кваліфікаційного рівня спеціаліст за спеціальністю 7.130102 «Агрономія» 

кваліфікації 2213.1 «Агроном». 380 

 

Методичні вказівки до підготовки і написання дипломної роботи освітньо-

кваліфікаційного рівня бакалавр за напрямом 6.090101  «Агрономія» 
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кваліфікації 3212 «Технолог із агрономії». 388 

 

Методичні вказівки до підготовки написання дипломної роботи ОКР 

бакалавр. 389 

 

Методичні вказівки до підготовки наукових студентських робіт на 

внутрішньоуніверситетський конкурс з агрономії та їх рецензування. 378 

 

Методичні поради до вивчення дисципліни і виконання контрольної роботи 

для студентів заочної форми навчання з дисципліни «Землеробство» 

освітнього рівня бакалавр зі спеціальності 201 «Агрономія». 395 

 

Методичні поради до написання і оформлення дипломних робіт студентами 

агрономічних спеціальностей. 347 

 

Методичні рекомендації по проведенню польових дослідів в землеробстві. 55 

 

Минимизация основной обработки почвы и засоренность посевов 

возделываемых культур. 306 

 

Мінімалізація весняного допосівного обробітку ґрунту під кукурудзу та 

тепловий режим посівного шару. 185 

 

Мінімалізація механічного обробітку: забур’яненість посівів ярих культур 

залежно від системи підготовки ґрунту. 243 

 

Мінімалізація механічного обробітку ґрунту при вирощуванні кукурудзи. 224 

 

Мінімалізація механічного обробітку грунту та екологічна ситуація в 

агроценозі. 288 

 

Мінімалізація основного зяблевого обробітку ґрунту та фізичні показники 

чорнозему опідзоленого. 307 

 

Мінімалізація основного зяблевого обробітку та формування весняних 

запасів ґрунтової вологи і агрофізичних показників родючості чорнозему 

опідзоленого. 287 

Мінімалізація основного і допосівного обробітку чорнозему опідзоленого та 

вологозабезпеченість рослин кукурудзи. 244 
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Мінімалізація основного обробітку ґрунту і фітосанітарний стан посівів у 

короткоротаційних сівозмінах. 335 

 

Мінімалізація основного обробітку ґрунту під ярі культури та екологізація 

землеробства. 289 

 

Мінімалізація основного обробітку ґрунту під ярі культури. 298 

 

Мінімалізація основного обробітку та основні агрофізичні показники 

родючості чорнозему опідзоленого на час сівби цукрових буряків. 205 

 

Мінімальний розмір бічних захисних смуг в польових дослідах з деякими 

просапними культурами. 112 

 

Мінімізація обробітку ґрунту: шляхи реалізації та перспективи. 299 

 

Місце зайнятого кукурудзою на зелену масу пару в польових сівозмінах. 4 

 

Місце науковообгрунтованих сівозмін у сучасному землеробстві. 308 

 

Можна обійтися і без плуга. 136 

 

Моніторинг та прогноз забур’яненості сільськогосподарських угідь. 

Програма навчальної дисципліни для підготовки магістрів спеціальностей 

8.103102 «Агрономія», 8.130104 «Захист рослин» у вищих навчальних 

закладах IV рівня акредитації Міністерства аграрної політики України. 363 

 

Н 
Накопичення вегетативної маси одно- і двосім’ядольних малорічних бур’янів 

за однакового їх співвідношення в посівах льону олійного. 245 

 

Накопление растительных остатков полевых культур в почве и содержание в 

них питательных веществ. 5 

 

Напруження екологічної рівноваги за мінімалізації зяблевого обробітку 

ґрунту. 309 

 

Насыщенность севооборота свеклой и засоренность полей. 36 

Науковець – учитель науковців. 206 
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Наукові основи і шляхи мінімалізації механічного обробітку ґрунту. 336 

 

Наукові праці, методичні розробки та публікації Уманського відділення 

Українського товариства ґрунтознавців та агрохіміків (19522002 рр.). 174 

 

Науково обґрунтована сівозміна – основа для високих і сталих урожаїв 

сільськогосподарських культур. 113 

 

Недобір врожаю ячменю ярого через бур’яни залежно від інтенсивності 

основного зяблевого обробітку ґрунту. 345 

 

Необгрунтованість використання чистого пару в умовах нестійкого 

зволоження лісостепової зони. 151 

 

Нужно ли третье поле свеклы. 76 

 

О 
О возможности дальнейшего расширения посевов сахарной свеклы. 51 

 

Обійдемось без гербіцидів. 152 

 

Облік забур’яненості посівів сільськогосподарських культур та картування 

бур’янів. Методичні поради для виконання лабораторних завдань студентами 

освітнього рівня бакалавр зі спеціальності 201 «Агрономія». 393 

 

Обробіток ґрунту під озимі. 301 

 

Обробіток грунту та наукові основи його мінімалізації. 268 

 

Озима пшениця в повторних посівах – резерв збільшення виробництва зерна. 

52 

 

Озима пшениця в повторних посівах – резерв збільшення виробництва зерна. 

59 

Озимая пшеница. До какой степени можно ею насыщать. 2 

 

Оптималізація основного зяблевого обробітку ґрунту під льон олійний в 

умовах Правобережного Лісостепу України. 401 

 

Орати з осені необов’язково. 138 
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Организация учебного процесса при изучении земледелия студентами 

сельскохозяйственных вузов. 98 

 

Організація і функціонування фермерських господарств. 129, 163 

 

Основи наукових досліджень в агрономії. 114, 201, 212, 304, 327 

 

Основи наукових досліджень в агрономії. Методичні поради до вивчення 

дисципліни за напрямом 6.091100 «Агрономія» фахового спрямування, 

6.130100 «Плодоовочівництво та виноградарство» і 6.090105 «Захист 

рослин». 376 

 

Основи наукових досліджень в агрономії. Методичні поради до вивчення 

дисципліни за напрямом 6.090101 «Агрономія». 390 

 

Основи наукових досліджень в агрономії. Програма навчальної дисципліни 

для підготовки бакалаврів в аграрних навчальних закладах II-IV рівнів 

акредитації напряму 1301 «Агрономія». 357 

 

Основи наукових досліджень в агрономії. Програма навчальної дисципліни 

для підготовки фахівців ОКР бакалавр напряму 6.090101 «Агрономія» у 

вищих навчальних закладах IIIV рівнів акредитації Міністерства аграрної 

політики та продовольства України. 386 

 

Основний обробіток ґрунту під ярі культури в лісостеповій зоні. 249 

 

Основы научных исследований в агрономии. 123 

 

Основы опытного дела в растениеводстве. 248 

 

Особливості вологозабезпеченості основних культур в зерново-бурякових 

сівозмінах. 6 

 

Особливості вологозабезпеченості чорнозему опідзоленого залежно від 

насичення сівозмін цукровими буряками та способів і глибини основного 

обробітку грунту. 137 

 

Особливості формування весняних запасів ґрунтової вологи в умовах 

гострозасушливого сільськогосподарського року. 246 
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Оценка продуктивности севооборотов. 26 

 

Оценка специализации полевых севооборотов. 86 

 

П 

Планування обов’язкових аналізів, спостережень та обліків у дослідах з 

вивчення основних питань агрономії. 290 

 

Планування ширини бокових захисних смуг у польових дослідах з деякими 

просапними культурами. 120 

 

Плоскорізне розпушування в системі зяблевого обробітку чорноземного 

ґрунту і забур’яненість посівів. 325 

 

Повышение продуктивности зерносвекловичных севооборотов в условиях 

юга Центральной Лесостепи Украины. 9 

 

Подсолнечник в севообороте. 42 

 

Поживний режим і продуктивність посівів ріпаку ярого після різних 

попередників. 207 

 

Польові сівозміни України. Якими їм бути: довго- чи коротко ротаційними? 

317 

 

Попередники: наукова норма і кон'юнктура. 69 

 

Поширення та розвиток борошнистої роси і септоріозу в посівах ярих 

колосових культур під впливом основного обробітку ґрунту. 337 

 

Предшественники и корневые гнили озимых. 41 

 

Проблема ведення сівозмін в сучасному землеробстві України. 219 

 

Проблема викладання курсу землеробства в сільськогосподарських вузах 

України на сучасному етапі. 187 

 

Проблема екологізації та біологізації землеробства та її вирішення. 208 
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Проблема захисту ґрунту від водної ерозії. 116 

 

Проблема класифікації сучасних систем землеробства. 272 

 

Проблема мінімалізації механічного обробітку ґрунту та окремі шляхи її 

реалізації при вирощуванні цукрових буряків і кукурудзи. 141 

 

Проблема органического вещества почвы в интенсивном земледелии. 87 

 

Проблеми бур’янів у біологічному землеробстві. 271 

 

Проблеми виробництва фуражного зерна та її вирішення в умовах Черкаської 

області. 153 

 

Проблеми поняття, змісту, дослідження і назви сучасних систем 

землеробства. 273 

 

Проблемы использования земли в фермерском хозяйстве. 121 

 

Прогнозування ураження рослин хворобами і шкідниками в зерно-бурякових 

сівозмінах різної спеціалізації. 68 

 

Програма виробничої практики і методичні вказівки для написання звіту та 

ведення щоденника: спеціальність 7.130102 «Агрономія». 346 

 

Програма виробничої практики і методичні вказівки до написання звіту та 

ведення щоденника для студентів 5 курсу факультету агрономії освітньо-

кваліфікаційного рівня спеціаліст, спеціальність 7.130102 «Агрономія». 358 

 

Програма виробничої практики і методичні вказівки до написання звіту та 

ведення щоденника для студентів V курсу факультету агрономії 

спеціальність 7.130102, 8.130102 «Агрономія». 381 

 

Програма навчальної дисципліни «Гербологія» для підготовки бакалаврів 

напряму 1301 «Агрономія» у вищих навчальних закладах II-IV рівнів 

акредитації Міністерства аграрної політики України. 364 

 

Програма навчальної практики і методичні вказівки до ведення щоденника 

для студентів ІІІІ курсів освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр 

спеціальність 6.130100 «Агрономія». 350 

 

Програма навчальної практики із загального землеробства та гербології для 

студентів ІІІ курсу факультету агрономії освітньо-кваліфікаційного рівня 
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бакалавр, напрям підготовки 6.090101 «Агрономія». 382 

 

Програма навчально-ознайомлювальної практики студентів 

експериментальної групи ОКР бакалавр напряму 6.090101 «Агрономія»: 

обсяг, строки, організація і методика проведення та звітність за її 

проходження. 383 

 

Програма ознайомчої практики студентів експериментальної групи при 

підготовці фахівців ОКР бакалавр напряму «Агрономія»: обсяг, строки, 

організація і методика проведення та звітність за її проходження. 384 

 

Продуктивність зерно-бурякових сівозмін в залежності від насичення їх 

кукурудзою. 11 

 

Продуктивність короткоротаційних сівозмін з різним насиченням 

зернофуражними культурами. 188 

 

Продуктивність короткоротаційних сівозмін за різного набору і 

співвідношення зернових культур. 186 

 

Продуктивность севооборотов с различным насыщением ведущими 

культурами. 43 

 

Професійні сівозміни. 291 

 

Р 

Разработка и агрономическое обоснование полевых севооборотов. 97 

 

Расширение посевов сахарной свеклы в севооборотах Правобережья 

Лесостепной зоны Украины. 60 

 

Расширять посевы сахарной свеклы выгодно. 22 

 

Рациональное размещение кормовых культур. 77 

 

Реакція окремих сільскогосподарських культур на розміщення в 

короткоротаційних польових сівозмінах. 124 

 

Реакція пшениці ярої на мінімалізацію зяблевого обробітку ґрунту після 

ріпаку ярого. 310 
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Реакція сої на забур’яненість її посівів на фоні різної інтенсивності зяблевого 

обробітку. 338 

 

Режим вологості ґрунту на посівах цукрових буряків в польовій сівозміні 

Південного Лісостепу. 37 

 

Резерви підвищення урожайності зернофуражних культур на півдні 

Центрального Лісостепу України. 88 

Резервы повышения урожайности ячменя в зерносвекловичном севообороте. 

44 

 

Рекомендації до проведення посіву озимих зернових культур під урожай 

2008 року в Черкаській області. 225 

 

Рекомендації до проведення посіву озимих зернових культур під урожай 

2010 року в Черкаській області. 250 

 

Рекомендації до проведення посіву. 234 

 

Рекомендації-обґрунтування зменшення глибини полицевої оранки та її 

заміни плоскорізним розпушуванням в системі зяблевого обробітку ґрунту 

під цукрові буряки. 194 

 

Рекомендації-обґрунтування мінімалізації механічного обробітку ґрунту при 

вирощуванні кукурудзи в лісостепових районах України. 195 

 

Ресурсозберігаючі технології механічного обробітку ґрунту в сучасному 

землеробстві України. 226 

 

Робочий зошит для лабораторних робіт з основ наукових досліджень. 353 

 

Розвиток землеробських наукових шкіл професора С. С. Рубіна в дослідженнях 

кафедри загального землеробства. 257 

 

Розміщення в сівозміні. 61 

 

Розміщення зернових культур в польових сівозмінах Південного Лісостепу. 

105 

Розміщення кукурудзи в сівозміні. 45 
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Розміщення цукрових буряків в ланці сівозміни з горохом в Правобережному 

Лісостепу України. 23 

 

Розміщення цукрових буряків в сівозміні. 46 

 

Розміщення ярих культур. 164 

 

Роль люцерни у підвищенні родючості ґрунту і захисті його від водної ерозії. 

157 

 

Роль многолетних бобовых в зерносвекловичном севообороте Южной 

Лесостепи Украины. 53 

 

Роль предшественников при возделывании зерновых по интенсивной 

технологии. 89 

 

Роль сівозмін у сучасному землеробстві. 312 

 

Роль сівозміни в запобіганні деградації орних земель. 126 

 

Роль чорного пару в поліпшенні вологозабезпеченості наступних культур в 

зерно-бурякових сівозмінах. 16 

 

С 
С.С. Рубін і дослідження сівозмін. 313 

 

С.С. Рубін і досліди з обробітку ґрунту. 314 

 

Система обробітку ґрунтів. 175 

 

Система обробітку ґрунту під ярі культури. 165 

 

Системи землеробства: від назви до змісту. 275 

 

Системи контролювання забур’яненості. Програма навчальної дисципліни 

для підготовки магістрів із спеціальностей 8.130102 «Агрономія», 8.130104 

«Захист рослин» у вищих навчальних закладах IIIIV рівнів акредитації 

Міністерства аграрної політики України. 365 

 

Системи технологій в рослинництві. 236 

Сівозміна – важливий засіб гуманізації виробництва рослинницької 

продукції. 127 
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Сівозміна  основна ланка систем землеробства. 292 

 

Сівозміна  порядок на землі. 274 

 

Сівозміна і виробництво продовольчого зерна в лісостеповій зоні. 189 

 

Сівозмінам бути плодозмінними. 90 

 

Сівозміни в землеробстві України. 235 

 

Сівозміни в інтенсивному землеробстві. 101 

 

Сівозміни в інтенсивному землеробстві. 100 

 

Сівозміни в Лісостепу України. 340 

 

Сівозміни лісостепової зони. 227 

 

Сівозмінні проблеми сьогодення. 302 

 

Совершенствовать оценку продуктивности севооборотов. 63 

 

Солома злакових культур як джерело поповнення ґрунту органічною 

речовиною. 326 

 

Соняшник у сівозміні. 311 

 

Составные интенсивной технологии и урожайность ячменя. 78 

 

Соя: уточнення технологій. 297 

 

Специализация севооборотов, баланс азота и его содержание в черноземе 

оподзоленном. 79 

 

Спеціалізація польових сівозмін і баланс гумусу в грунті. 125 

Спеціалізація польових сівозмін у районах бурякосіяння та її наслідки. 142 

 

Спосіб вирощування насіння льону олійного з урахуванням попередника в 

умовах Правобережного Лісостепу України. 402 
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Спосіб вирощування ріпаку ярого з урахуванням попередника на півдні 

Правобережного Лісостепу України. 403 

 

Спосіб і глибина основного зяблевого обробітку ґрунту під ячмінь ярий на 

півдні Правобережного Лісостепу України. 400 

 

Спосіб основного обробітку чорнозему опідзоленого під ріпак ярий після 

пшениці озимої в умовах Правобережного Лісостепу України. 398 

 

Спосіб розміщення буряків цукрових у сівозмінній ланці «зернобобові – 

зернові колосові – технічна культура». 399 

 

Справочник по зерновым культурам. 95 

 

Структура ґрунту під посівами ячменю ярого за різних способів та глибини 

основного обробітку. 230 

 

Структура посевных площадей и баланс гумуса. 70 

 

Структура посевных площадей и засоренность. 64 

 

Структура посевов и производство зерна в полевом севообороте. 91 

 

Структура посевов, гумусированность и физическое состояние черноземной 

почвы. 92 

 

Структура посівів і біологічний режим ґрунту в польових сівозмінах. 99 

 

Структура посівних площ і сівозміни. 47 

 

Структура посівних площ і сівозміни в господарствах з невеликими 

земельними наділами. 158 

 

Структура посівних площ і сівозміни. 177 

 

Сучасний стан землекористування Черкащини та основні напрями його 

екологічної стабілізації. 176 

 

Т 
Теоретична та прикладна гербологія. Програма навчальної дисципліни для 
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підготовки магістрів із спеціальності «Агрономія», спеціалізація 

«Землеробство» у ВНЗ III–IV рівнів акредитації Міністерства аграрної 

політики України. 375 

 

Теоретичні основи гербології. Програма навчальної дисципліни для 

підготовки магістрів із спеціальностей 8.130102 «Агрономія», 8.130104 

«Захист рослин», спеціалізація «Гербологія» у вищих навчальних закладах 

IIIIV рівнів акредитації Міністерства аграрної політики України. 366 

 

Теоретичні основи сучасного землеробства. 278 

 

Тестові завдання із загального землеробства до базової контролюючої 

програми для випускників за спеціальністю 1301 «Агрономія» на здобуття 

освітньо-кваліфікаційного рівня 6.130100 бакалавр. 356 

 

Технологія виробництва продукції сільського господарства. 109 

 

Технологія виробництва сільськогосподарської продукції. Програма 

навчальної дисципліни для підготовки фахівців із спеціальностей 7.0901902 

«Механізація сільського господарства» і 7.090215 «Машини та обладнання 

сільськогосподарського виробництва» в аграрних вищих навчальних 

закладах II–IV рівнів акредитації. 354 

 

Технологія вирощування ріпаку ярого в Лісостепу України. 262 

 

Тлумачний словник із загального землеробства. 196 

 

Токсичність високих концентрацій у ґрунті виділень із зеленої маси гірчиці 

білої. 339 

 

Турбота про землю при становленні нових економічних відносин на селі. 106 

 

Турботи про озиме поле 2000 року. 144 

 

У 
Удалять ли стерневые остатки. 54 

 

Удобрение озимой пшеницы после кукурузы на силос на мощном 

среднегумусном слабосмытом черноземе. 27 

Удосконалення системи землеробства в Лісостепу України. 199 
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Умови вирощування і врожайність підсівної конюшини залежно від 

удобрення покривної культури. 108 

 

Умови вирощування і продуктивність кукурудзи залежно від попередників на 

півдні Лісостепової зони України. 117 

 

Умови вирощування та врожайність ранніх ярих культур на фоні 

різноглибинної зяблевої оранки. 231 

 

Умови вирощування та продуктивність посівів цукрових буряків у різних 

сівозмінних ланках. 107 

 

Умови вирощування цукрових буряків в зернобурякових сівозмінах 

лісостепової зони УРСР. 8 

 

Умови вологозабезпеченості посівів ярого ріпаку після різних попередників. 

178 

 

Умови вологозабезпеченості рослин при мінімалізації обробітку ґрунту під 

просапні культури в районах нестійкого зволоження лісостепової зони. 160 

 

Умови вологозабезпеченості цукрового буряку в короткоротаційних сівозмінах 

з різними зернофуражними культурами. 247 

 

Умови живлення льону олійного залежно від попередників. 293 

 

Умови формування та рівень урожайності ріпаку ярого за різних способів і 

глибини основного обробітку ґрунту. 220 

 

Урожайність гороху в короткоротаційних сівозмінах залежно від 

інтенсивності природного зволоження чорнозему опідзоленого. 331 

 

Урожайність зернових культур залежно від попередників та насичення ними 

п’ятипільних сівозмін. 209 

 

Урожайність кормових культур в залежності від попередника. 48 

 

Урожайність окремих зернофуражних культур в різних ланках 5-пільних 

сівозмін. 143 

 

Урожайність та технологічні показники якості коренеплодів цукрових 

буряків залежно від глибини основного обробітку ґрунту. 159 
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Урожайність цукрових буряків в короткоротаційних сівозмінах з різними 

зернофуражними культурами. 221 

 

Урожайність ярих культур п’ятипільної сівозміни за річної інтенсивності 

основного обробітку чорнозему опідзоленого. 315 

 

Урожайність ячменю ярого на фоні різних заходів та глибин зяблевого 

обробітку чорнозему опідзоленого. 303 

Уроки сухої осені. 49 

 

Условия формирования продуктивности рапса ярового при разных способах 

и глубинах основной обработки почвы. 222 

 

Усовершенствование зерносвекловичных севооборотов в условиях 

Правобережной Лесостепи Украины. 65 

 

Усугубление экологической обстановки в специализированных 

севооборотах. 80 

 

Ф 
Фактор вологи та урожайність ярих культур 318 

 

Фактори забур’яненості посівів у Південному Лісостепу України. 258 

 

Фитосанитарные условия и продуктивность кукурузы при различном 

размещении ее в полевых севооборотах. 122 

 

Фізичний стан чорнозему опідзоленого за мінімалізації основного обробітку 

в короткоротаційних сівозмінах. 316 

 

Фітосанітарний стан посівів озимої пшениці після різних попередників. 161 

 

Фітосанітарний стан посівів цукрових буряків залежно від глибини та 

способів обробітку ґрунту. 200 

 

Формування весняних запасів ґрунтової вологи та їх використання посівами 

ярого ячменю на фоні різних способів і глибини основного обробітку ґрунту. 

190 

Формування весняної доступної вологи та її використання ярими культурами 

залежно від природних і антропогенних факторів. 276 
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Формування врожайності льону олійного після різних попередників. 277 

 

Формування врожаю пшениці ярої та його якісних показників залежно від 

інтенсивності зяблевого обробітку ґрунту після ріпаку ярого. 294 

 

Формування врожаю ярого ячменю на фоні різних способів та глибини 

основного обробітку ґрунту після озимої пшениці. 210 

 

Формування запасів ґрунтової вологи та їх використання ячменем ярим за 

різного основного обробітку чорнозему опідзоленого. 232 

 

Х 

Характер изменения структуры почвы в полевых зерносвекловичных 

севооборотах различной специализации. 71 

 

Характер проявления аллелопатических взаимодействий между культурными 

и сорными растениями в зерносвекловичных севооборотах различной 

специализации. 81 

 

Хочете мати гарний урожай картоплі. 259 

 

Хто перед льоном. 295 

Ч 

Чи доцільно застосовувати глибоку оранку під цукровий буряк. 162 

 

Чистий пар і доцільність його використання в лісостеповій зоні. 266 

 

Чистий пар. 265 

 

Чому має низьку схожість насіння озимої пшениці. 128 

 

Ш 

Шкодочинність бур’янів та боротьба з ними на посівах ріпаку ярого після 

пшениці озимої. 191 

 

Шляхи стабілізації валових зборів цукрових буряків та здешевлення 

виробництва цукру. 154 

Щ 
Щільність ґрунту залежно від способів та глибини основного обробітку під 
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ярий ячмінь після озимої пшениці. 211 

 

Щоб вагомішим був колос. 3 

Э 
Экологические аспекты специализации севооборотов. 73 

 

Эффективность применения высоких доз удобрений под повторную озимую 

пшеницу. 34 

 

Эффективность удобрений в зерносвекловичных севооборотах в зависимости 

от насыщения их основными культурами. 7 

 

Эффективность удобрений в полевых севооборотах. 33 

 

Я 
Як вийти рільникам з весняної скрути. 139 

 

Як підготувати картоплю до садіння. 260 

 

Як садити картоплю. 261 

 

Яка сівозміна краща. 28 

 

Ячмень и клевер в полевых севооборотах. 62 
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